VYSOKE UCENI TECHNICKE V BRNE

BRNO UNIVERSITY OF TECHNOLOGY

FAKULTA STAVEBNI
USTAV KOVOVYCH A DREVENYCH KONSTRUKCI

FACULTY OF CIVIL ENGINEERING

INSTITUTE OF METAL AND TIMBER STRUCTURES

ZASTRESENI AUTOBUSOVE STANICE

DIPLOMOVA PRACE

MASTER'S THESIS

AUTOR PRACE Bc. MARTIN ROUSAR
AUTHOR

BRNO 2012



VYSOKE UCENI TECHNICKE V BRNE

' BRNO UNIVERSITY OF TECHNOLOGY

FAKULTA STAVEBNi L ]
o &\/ USTAV KOVOVYCH A DREVENYCH KONSTRUKCI
Hmﬁﬂ Q FACULTY OF CIVIL ENGINEERING
INSTITUTE OF METAL AND TIMBER STRUCTURES

ZASTRESENI AUTOBUSOVE STANICE

Roof Structure of Bus Station

DIPLOMOVA PRACE

MASTER'S THESIS

AUTOR PRACE Bc. MARTIN ROUSAR
AUTHOR

VEDOUCI PRACE Ing. JAN BARNAT, Ph.D.
SUPERVISOR

BRNO 2012



]') VYSOKE UCENI TECHNICKE V BRNE
6T FAKULTA STAVEBNI

Studijni program N3607 Stavebni inZenyrstvi

Typ studijaiho programu ?;;ia:uj ici magistersky studijni program s prezenéni formou

Studijni obor 3607T009 Konstrukce a dopravni stavby
Pracovisté Ustav kovovych a dfevénych konstrukci

ZADANI DIPLOMOVE PRACE

Diplomant Bc. Rousar Martin

Niazev ZastieSeni autobusové stanice

Vedouei diplomové price Ing. Jan Barnat, Ph.D.

Datum Ani

diplom::: :rice . 2.1
Datum odevzdini
diplomové price

V Brné dne 31. 3. 2011

13. 1. 2012

7 o T o *\,

.................................. ,.1"....‘..

doc. Ing. Marcela Kannazlmva, CSe. 2 prof. Ing. Rostislav Drochytka, CSc.
Vedouci tstavu KOVOVYCH <5 Dékan Fakulty stavebnj VUT

A\ = RUF -



Podklady a literatura

[1] CSN 73 1401 - Navrhovéni ocelovych konstrukci

[2] CSN EN 1993-1-1 Navrhovani ocelovych konstrukei - Obecné pravidla pro pozemni
stavby

[3]1 €SN 73 0035 Navrhovani ocelovych konstrukei - Obecné pravidla pro pozemni stavby

[4] CSN EN 1991-1-1 ZatiZeni konstrukei - Obecna zatiZeni- Vlastni tiha a uZitna zatiZeni
pozemnich staveb

[5] CSN EN 1991-1-3 ZatiZeni konstrukei - Obecnd zatiZeni- ZatiZeni snéhem

[6] CSN EN 1991-1-4 ZatiZeni konstrukei - Obecnd zatizeni- ZatiZeni vétrem

[7] CSN EN 1993-1-8 Navrhovani ocelovych konstrukei - Navrhovéni styéniki

[8] CSN EN 1990 Zasady navrhovéni konstrukei

[9] Melcher J., Straka B.: Kovové konstrukce- Konstrukce priimyslovych budov, SNTL Praha
1985

[10] Tatarko P.: Ocelové a drevené konstrukcie 1. alebo nevaZno-vazne pojednanie o prvkoch
konstrukcii ocelovych a drevenych, Vydavatelstvo STU, Technicka universita v Bratislave,
Bratislava 2008

Zasady pro vypracovani

Navrhnéte nosnou zastfeSeni autobusové stanice. Tvar zastfeSeni navrhnéte v souvislosti s
vhodnym architektonickym fe$enim stanice. Minimalni délka zastfeSeni je 30 m. Navrhnéte
dvé konstrukéni varianty feSeni. Detailné zpracujte vhodné vybranou variantu feSeni.
Klimaticka zatiZeni uvazujte pro lokalitu Vysoké Myto.

Predepsané pFilohy

Licenéni smlouva o zvefejiiovani vysokoskolskych kvalifikaénich praci,

Navrh a zhodnoceni variant fedeni.

Staticky vypocet hlavnich nosnych &asti vybrané konstrukce,

Vykresova dokumentace nosné konstrukce.

(dispozi¢ni vykresy, projekéni vykres vybrané ¢asti konstrukce, smémé detaily)
Technickd zprava.

Vykresy budou zpracovany v rozsahu stanoveném vedoucim diplomové prace.

Ing. Jan Barnat, Ph.D.
Vedouci diplomové prace



ABSTRAKT:

Naplni diplomové prace je navrhnout nosnou konstrukci zastfeSeni
autobusové stanice v lokalité mésta Vysoké Myto. Konstrukce je navrZzena z oceli
S355. Jedna se o zastfeSeni dvou nastupistnich ostrivku. V diplomové praci byly
zpracovavany dvé varianty feSeni, v kazdé varianté byly posouzeny hlavni nosné
prvky a nasledné bylo provedeno porovnani obou variant. Z nich byla vybrana jedna
varianta na podrobnéjsi zpracovani.

Prvni varianta ma pudorysny tvar trojuhelniku s max. rozméry 58,00 m x 26,75
m. Hlavni nosnou konstrukci tvofi ocelové sloupy a pruvilaky z valcovanych HEB
profill nebo z prolamovanych nosnikd. Na pravlacich je nosna konstrukce zastreSeni
z valcovanych | profild. Krytina zastfeSeni je navrzena ze sklenénych tabuli
s podpurnou nosnou konstrukci z hlinikovych profild. Tuhost konstrukce je zajisténa
ztuzidly ve dvou smérech z ocelovych tyci.

Druha varianta (ktera byla vybrana na podrobné;jsi zpracovani) ma pudorysny
tvar L o max. rozmérech 55,25 m x 33,40 m. Hlavni nosnou konstrukci tvofi ocelové
ramy z valcovanych HEB profili a tahly zocelovych ty¢i. Nosna konstrukce
zastfe$eni je navrzena z ocelovych valcovanych | profilG. ZastfeSeni je opét feSeno
pomoci sklenénych tabuli na nosné konstrukci z hlinikovych profild. Tuhost
konstrukce je zajisténa ztuzidly ve dvou smérech z ocelovych tyci.

KLICOVA SLOVA:

Autobusova stanice, nosna konstrukce, ocel, sloup, pravlak, vaznice, ztuzidlo,
styCnik

ABSTRACT:

The scope of the thesis is to design a roof substructure bus station in the area
of Vysoké Myto. The structure is designed of steel S355. This is the platform on the
roof of two islands. The thesis has been processed by solving two variants, each
variant were considered the main structural elements and then comparison was
made between the two variants. Of these, one variant was selected for further
processing.

The first variant has a plan shape of a triangle with maximum dimensions of
58.00 m x 26,75 m. The main load-bearing structure consists of steel columns and
girders of rolled sections, or HEB of castellated beams. The girders is the roof
structure from rolled | profiles. Covering the roof is designed from the glass with
supporting substructure of aluminum profiles. Rigidity is ensured in two ways braces
of steel bars.

The second option (which was selected for further processing) is L - shaped
ground plan with maximum dimensions of 55,25 m x 33.40 m. The main supporting
structure is made of rolled steel frames, HEB profiles and rods of steel bars.
Supporting roof structure is designed of steel rolled | profiles. Roofing is again solved
using the glass structure of aluminum profiles. Rigidity is ensured in two ways braces
of steel bars.

KEYWORDS:

Bus stations, structure, steel, columns, girders, purlins, brace, node
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Naplni diplomové prace je navrhnout nosnou konstrukci zastreSeni
autobusové stanice v lokalité mésta Vysoké Myto. Konstrukce je
navrzena z oceli S355. Jedna se o zastfeSeni dvou nastupistnich
ostravkud. V diplomové praci byly zpracovavany dvé varianty feseni,
v kazdé varianté byly posouzeny hlavni nosné prvky a nasledné
bylo provedeno porovnani obou variant. Z nich byla vybrana jedna
varianta na podrobnéjsi zpracovani.

Prvni varianta ma puadorysny tvar trojuhelniku s max. rozméry
58,00 m x 26,75 m. Hlavni nosnou konstrukci tvofi ocelové sloupy a
pravlaky z valcovanych HEB profili nebo z prolamovanych
nosnikid. Na prlviacich je nosna konstrukce zastfeSeni z
valcovanych | profilG. Krytina zastfeSeni je navrzena ze sklenénych
tabuli s podpurnou nosnou konstrukci z hlinikovych profil(l. Tuhost
konstrukce je zajisténa ztuzidly ve dvou smérech z ocelovych tyci.
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Druha varianta (ktera byla vybrana na podrobnéjSi zpracovani) ma
pudorysny tvar L o max. rozmérech 55,25 m x 33,40 m. Hlavni
nosnou konstrukci tvofi ocelové ramy z valcovanych HEB profilG a
tahly z ocelovych tyCi. Nosna konstrukci zastfeSeni je navrzena z
ocelovych valcovanych | profill. Zastfe$eni je opét feSeno pomoci
sklenénych tabuli na nosné konstrukci z hlinikovych profild. Tuhost
konstrukce je zajisténa ztuzidly ve dvou smérech z ocelovych tyci.

The scope of the thesis is to design a roof substructure bus station
in the area of Vysoké Myto. The structure is designed of steel
S355. This is the platform on the roof of two islands. The thesis has
been processed by solving two variants, each variant were
considered the main structural elements and then comparison was
made between the two variants. Of these, one variant was selected
for further processing.

The first variant has a plan shape of a triangle with maximum
dimensions of 58.00 m x 26,75 m. The main load-bearing structure
consists of steel columns and girders of rolled sections, or HEB of
castellated beams. The girders is the roof structure from rolled |
profiles. Covering the roof is designed from the glass with
supporting substructure of aluminum profiles. Rigidity is ensured in
two ways braces of steel bars.

The second option (which was selected for further processing) is L -
shaped ground plan with maximum dimensions of 55,25 m x 33.40
m. The main supporting structure is made of rolled steel frames,
HEB profiles and rods of steel bars. Supporting roof structure is
designed of steel rolled | profiles. Roofing is again solved using the
glass structure of aluminum profiles. Rigidity is ensured in two ways
braces of steel bars.

Autobusova stanice, nosna konstrukce, ocel, sloup, praviak,
vaznice, ztuzidlo, styCnik

Bus stations, structure, steel, columns, girders, purlins, brace, node
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastreseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

B. VARIANTY RESENI

1 UVOD

Naplni diplomové prace bylo provést navrh zastfeSeni autobusové stanice.
Lokalita byla zvolena ve mésté Vysoké Myto. V ramci diplomové prace byly navrzeny
dvé varianty feSeni. Tyto varianty byly vymodelovany v programu SCIA ENGINEER
2011 jako prostorové 3D konstrukce. Bylo provedeno namodelovani podpor,
kloubovych a ramovych spojli a pod... Dale byly obé varianty shodné zatizeny
stejnymi zatizenimi, tj. vlastni tiha, ostatni stalé zatizeni, proménné zatiZeni: snih,
vitr, a pod... Poté byly spocitany vnitfni sily na konstrukci a byl proveden predbézny
posudek jednotlivych nosnych prvkd konstrukce v programu SCIA ENGINEER 2011.
Jednotlivé prvky byly potom nadimenzovany tak, aby vyhovély na dana zatiZzeni a
splfiovaly normové pozadavky (splfiovaly podminky na 1. mezni stav — Unosnost a 2.
mezni stav - pouzitelnost). Z vySe popsaného vyplyva, Ze bylo provedeno pouze
pfedbézné navrzeni a posouzeni jednotlivych prvk( nosné konstrukce, nejedna se o
detailni posouzeni konstrukce, ani nebyly feSeny spoje a detaily na konstrukci. Poté
byl proveden orientaCni vypocCet ceny na vybudovani jednotlivych konstrukci a bylo
provedeno zhodnoceni obou variant (financni, technické, naroCnost a sloZitost
konstrukce, architektonické).

2 VARIANTA C.1

Konstrukce ma tvar trojuhelniku s rozméry 49,10 x 26,75 m. Konstrukce je
tvofena jednotlivymi ramy, které se stykaji v jednom bodé. Celkova vySka konstrukce
je 7,00 m, vysSka zastreSeni je 4,00 m.
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastreseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

B. VARIANTY RESENI

Hlavni nosna konstrukce je tvorena ocelovymi sloupy z profili HEB 700,
sloupy jsou kloubové ukotveny do zakladovych patek. Na sloupy jsou pfipojeny
hlavni vodorovné nosné prlvlaky, privlaky jsou navrzeny z profild HEB 700. Spojeni
pravliaku se sloupy je provedeno jako tuhy ramovy roh. V misté spojeni jednotlivych
ram0 do jednoho bodu je navrzen ocelovy sloup z trub prdm. 600 mm, tl. stény 20
mm. Material sloupu a pruvlaku je ocel S355.

Pudorys hlavni nosné konstrukce (sloupy a praviaky):

9FL92

N

49104




DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastreseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

B. VARIANTY RESENI

Konstrukce zastfeSeni (vaznice) je navrzena z valcovanych ocelovych profill
1340, ocel S355. Spoj vaznic s pravlaky je proveden jako kloubovy.

Pudorys zastfeSeni (vaznic):

SFL0Z

49104




DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastreseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

B. VARIANTY RESENI

Ztuzeni konstrukce je provedeno ocelovymi tahly. Svislé ztuzeni (svislé
pruhyby od zatizeni snéhem) je tvofeno tahly z ocelovych trub prim. 133 mm, tl.
stény 4 mm, ocel S355. Vodorovné ztuzeni (vodorovné prihyby od vétru) je
provedeno tahly ukotvenymi do terénu (pfes betonové zakladové patky), profil tahla
je ty€ovina pram. 20 mm, ocel S460.

Pohled boc¢ni (podélny): Pohled bocni (pfi¢ny):




DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastreseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

B. VARIANTY RESENI
Posouzeni dil€ich ¢asti z programu SCIA ENGINEER 2011:

Hlavni nosna konstrukce:
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Ztuzidla:

Linedrni wpofet, Extrém : Prifez
Viybér o B517, B516, B513, B512, B513, B514, B515, B516, B517, B518, B514, B515, B407, Bd0d4
Kombinace @ MSU

Stav Prvek CSS mat dx jed.posudek | pevnost | stab. posudek
[rm] [ -1 [-]
oy mnlekd verret A ienlekd verre TS enlekd verre? SSlutenlekd verret STutenfekd venre Sudeniokd venret S udienlekd veeret S udienlekE ven
M3 UA B515 C310 - RON33x¥4 |5 355 0,000 043 017 043
M3 UHA B404 CS55 - RD20 S 356 2236 049 049 0,00

Vykaz materialu (z programu SCIA ENGINEER 2011):

Jméno | Hmotnost | Povrch ‘ Objem
[kdl [m’] [m]
rulenickd verre Rudenlekd vere’ udeniskd verre' TRudEeniokd vere’ e
Celkovi soudst - | 9328106 | 1231142 | 1,1883e+01
Prilfez Materidl | Jednotkova hmotnost ‘ Délka | Hmotnost | Povich | Objemova hmotnost Objem
[kgim] [m] [kal [m’] [kgim™] [rr]
rulenickd verre' Rudenlekd verre’ Tugleniskd verre' TRudEniokd vere’ udenlickd verre? THugEniokd vere’ TRodenlekd verre TRudeniokd veret Rodenlekd verre’ TRodeniokd verre?
CS5 - RO20 3 355 2 46 17,889 4409 1124 785000 ( 56170803
C510 - RO133K4 S 355 1272 84,528 107494 35317 T850,00 | 13693e01
C515 - 1340 S 355 68,06 | 529851| 3608130 | 607490 785000 [ 45838e+00
C518 - RO558X20 S 355 266,11 7,000 186280 1229 785000 23730801
C520 - HEBTOOD 3 355 24052 | 199034 | 4787238| 501338 785000 60984e+00
C521 - Obemy prifez |5 355 397 84 16,000 636543 7asE 785000 B81088e01
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3 VARIANTA C.2

Konstrukce ma tvar L o max. rozmérech 55,52 x 33,47 m. Konstrukce je
tvorena jednotlivymi pficnymi ramy tvaru H, které jsou spojeny obvodovymi ztuzidly a
konstrukci zastfeSeni (vaznicemi). Celkova vySka konstrukce je 8,00 m, vyska
zastfeSeni je 4,00 az 5,37 m.

3D model:
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Hlavni nosna konstrukce je tvorfena ocelovymi ramy (sloupy a pravlaky)
z profild HEB 500, ukotveni ram0 do zakladovych konstrukci je provedeno kloubové.
Spojeni sloupu s pravlaky je navrzeno jako tuhy ramovy roh. Vnitfni rohovy sloup (v
misté kde se stykaji tfi ramy) je sloup navrzen z valcovaného profilu HEB 600. Po
obvodu konstrukce je navrzeno ztuzeni z profili HEB 300. Material sloupu, praviakd
a ztuzidel je ocel S355.

Pudorys hlavni nosné konstrukce (ramy a obvodové ztuzidlo):

23518

N
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Konstrukce zastfeSeni (vaznice) je navrzena z valcovanych ocelovych | profill
dle zatizeni a rozpéti jednotlivych profili (1340, 1300, 1260, 1200), material: ocel S355.
Spoj vaznic s prlvlaky je proveden jako kloubovy.

Pldorys zastfes$eni (vaznic):

-11 -
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Ztuzeni konstrukce je provedeno ocelovymi tahly. Svislé ztuzeni (svislé
pruhyby od zatizeni snéhem) je tvofeno tahly z ocelovych ty€i prim. 20 mm, pouzita
ocel S460. Vodorovné ztuzeni (vodorovné prihyby od vétru) je provedeno tahly
(respektive vzpérami) ukotvenymi do zakladovych patek a do obvodového ztuzidla,
profil tahla JAKL 120/120/4 mm, ocel S355.

Pohled boc¢ni (podélny): Pohled bocni (pficny):

-12 -
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Posouzeni dil€ich ¢asti z programu SCIA ENGINEER 2011:

Hlavni nosna konstrukce:
Linedrni vwpofet, Extrém : Prifez
Kombinace @ M3LU

Wrstva © HL_MOSNI

Stav Prvek CcEs mat dx jed.posudek pevnost | stab. posudek
[m] [-] -1 [-]
T emninkd v utilekd verne Soudenlinkd vere? TSudeatekd verre Sudelekd verre’ SRudenickd et TuoEatskd verre? Sucebokd
MSl:JH B447 C3511 - HEBS0D |5 355 0000 0,64 044 064
M3 LA B1125 (CS4 - HEB30O 5 355 0000 01a 012 013
MSUA | B581 C323 - HEBGDD |35 355 0,000 0,90 003 0,90
ZastreSeni:

Linearni wipodet, Extrém : Prifez
Kombinace : MSU
Wrstva @ ZASTRESE

Stav Prvek ces mat dx jedposudek | pevnost | stab. posudek
[m] [ [ [
gtk verre’ Rotnlskd verre’ TRotentzkd verre? otk veret Rodentnkd veret otk veret otk vee? ool
MSUA  [B1105 CE21 - 1320 (5 355 0,000 081 026 0a1
MSUHA  |B787 CE8 - 1300 S 355 0,000 0./5 0,25 0,75
MSUHA  |BE1T C315 - 1340 [5 355 3444 083 017 043
MSUHA | B539 C320 - 1260 (5 355 4744 0gs 015 085
MSUHA | B598 C318 - 1200 [5 355 3735 096 017 096
MSUA | B999 C519 - 1400 |5 355 1200 0 012 021
Ztuzidla:

Linearni wpodet, Extrém : Prifez
Vibér - B771, BT72, B773, B774, B1219, B1223, B1232 B1234, B769, B1220, BT,
Kombinace @ MSU

Wrstva @ TAHLA
Stav Prvek cEs mat dx pevnost
[m] -
gtk verret TRotnlskd verret Rotentskd verre? otk veret otk vemet otk veret 4
M3UA | BF70 C324 - RRK120M204 |5 355 0,000 013
M3UA | B544 C35 - RD20 S 460 NML 4673 1,00
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Vykaz materialu (z programu SCIA ENGINEER 2011):

Jméno | Hmatnost ‘ Povrch | Objem
[kal [m] [nT]
o plentekd verret Todenlekd verre’ Todmnlekd verre THodeniokd verre odenisy

Celkovj soufet - | 10708351 | 1685603 | 13641e+01

Priiez Material | Jednotkovda hmotnost | Délka | Hmotnost | Povreh | Objemova hmotnost Objem

[koimi [m] [kal [ koim’] [nr]
“eckniskd verze “Ruckniskd verre' “Rutentokd vere’ Ruckniskd verre *Receniskd vezet *Redeniskd veze' “Ruceniohd verze' “Receniskd verze “Ruckniskd verre “Rudeniskd vevze
54 - HEB30O 5 355 1704 | 119276 1396045 | 206518 785000 1,7784e+00
CS5 - ROZ0 Eﬂjfﬂ 246 | 114902 28322 7,219 785000 3607902
CS7 - 1260 S 355 4184 | 44683 186958 ( 40542 785000 23816e01
CS58 - 1300 5 355 5416 | 215000| 1164548 | 220775 785000 | 14835e+00
511 - HEBBOOD 5 355 187,30 | 182157 | 3411817 | 386979 785000 | 43463e+00
C515 - 1340 S 355 68,06 | 2748686 | 1870727 | 315142 785000 | 23831e+00
C518 - 1200 S 355 26,22 | 90,286 236720( B3958 785000| 3015501
519 - 1400 5 355 89263 | 29185 | Z70060| 38648 785000 | 34403={01
CS20 - 1260 S 355 4184 | 97575 408257 88531 785000 52007e01
821 - 1320 S 355 60,99 | 233574| 1424673 | 253824 785000 | 1,8149e+00
523 - HEBEBOOD 5 355 21195 8,245 174776 19,146 785000 22264e01
CS524 - RRK1201204 [S 355 14,25 | 95,066 135448 [ 44,330 785000 1735501

4 POROVNANI VARIANT

PFfi porovnavani obou variant bylo uvazovano s nékolika kritérii: celkova
hmotnost ocelové konstrukce, funkénost, naro¢nost provadéni a slozitost konstrukce,
architektonické reseni, apod...

Varianta ¢.1

+ nizSi hmotnost ocelové konstrukce

- mensi zastavéna plocha = mensi plocha zastrfeSeni zastavky

a na provadéni

- vodorovna konstrukce zastifeSeni = pfi navrhu stfeSniho plasté nutno vyresit sklon
zastreSeni

Varianta ¢.2

+ vétSi zastavéna plocha = vétsi plocha zastrfeSeni zastavky

+ jednoducha konstrukce = podobné opakujici se ramy, stejné délky vaznic,
jednodussi vyroba a montaz

+ konstrukce ramu (respektive zastfeSeni) provedeno ve sklonu = stfedni plast
mozno polozit pfimo na nosnou konstrukci zastfeSeni, nemusi se feSit sklon
stfeSniho plasté

+ architektonicky zajimavéjsi

- vy$Si hmotnost ocelové konstrukce

-14 -
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B. VARIANTY RESENI

5 ZAVER — ZHODNOCENI

Po zhodnoceni a porovnani obou variant (vyhod a nevyhod jednotlivych
variant, porovnani hmotnosti ocelovych konstrukci, slozitosti konstrukce a
architektonického feSeni) byla vybrana VARIANTA C.2 pro podrobné&jsi zpracovani a
feSeni konstrukénich detaild v ramci diplomové prace, a to prfedev§im z duvodu
jednodussi konstrukce, vétsi zastavéné plochy a architektonického vzhledu.

Ve Vysokém Myté, leden 2011 Bc. Martin Rousar

-15 -
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1 UVOoD

Naplni diplomové prace bylo provést navrh zastfeSeni autobusové stanice.
Lokalita byla zvolena ve mésté Vysoké Myto. V ramci diplomové prace byly navrzeny
dvé varianty feSeni. Tyto varianty byly vymodelovany v programu SCIA ENGINEER
2011 jako prostorové 3D konstrukce. Bylo provedeno namodelovani podpor,
kloubovych a ramovych spoju apod. Dale byly obé varianty shodné zatizeny
stejnymi zatiZzenimi, tj. vlastni tiha, ostatni stalé zatizeni, proménné zatiZeni: snih,
vitr, apod. Poté byly spocitany vnitini sily na konstrukci a byl proveden predbézny
posudek jednotlivych nosnych prvkl konstrukce v programu SCIA ENGINEER 2011.
Jednotlivé prvky byly potom nadimenzovany tak, aby vyhovély na dana zatizeni a
splfiovaly normové pozadavky (splfiovaly podminky na 1. mezni stav — unosnost a 2.
mezni stav - pouzitelnost). Z vySe popsaného vyplyva, Ze bylo provedeno pouze
predbézné navrzeni a posouzeni jednotlivych prvkd nosné konstrukce, nejedna se o
detailni posouzeni konstrukce, ani nebyly feSeny spoje a detaily na konstrukci. Poté
bylo provedeno posouzeni a zhodnoceni vyhod a nevyhod obou variant. Vysledkem
tohoto hodnoceni bylo vybrani varianty €. 2 pro podrobné&jSi zpracovani a posouzeni.

2 ZAKLADNI IDENTIFIKACNI UDAJE

2.1 Stavba
= Nazev stavby: ZastfeSeni autobusové stanice
= Misto stavby: Mésto Vysoké Myto, k.u. Vysoké Myto, €. poz. 1263/1
= Okres: Usti nad Orlici
»  Kiraj: Pardubicky
* Investor: Mésto Vysoke Myto

Nam. Pfemysla Otakara Il. 24
566 01 Vysoké Myto
» Vypracoval: Bc. Martin Rousar
Husova 535 — LitomySIské predmésti
566 01 Vysoké Myto
= Povolovaci urad: Stavebni ufad mésta Vysoké Myto

2.2 Popis objektu

Nové vybudované zastfeSeni autobusové stanice bude slouZzit ke zvySeni
kvality cestovniho ruchu ve mésté Vysoké Myto. ZastfeSeni bude provedeno nad
nastupisti Cislo 4 az 8 a bude jim zastfeSena jak plocha nastupnich ostrivku, tak i
Cast komunikace urCena pro autobusy, ktera se nachazi vtésné blizkosti
zastfeSovanych nastupist.

Konstrukce zastfeSeni ma tvar L o max. rozmérech 55,52 x 33,47 m.
Konstrukce je tvofena jednotlivymi pficnymi ramy tvaru H, které jsou navrzeny
z valcovanych ocelovych profili HEB 500 a HEB 600, jednotlivé ramy jsou spojeny
vaznicemi z ocelovych valcovanych | profill (napf. 1340, 1320, 1260, apod...). Material
hlavni nosné konstrukce je ocel S355 a ocel S460. Cela konstrukce je pomoci sloupu
ukotvena do zakladovych Zelezobetonovych patek.
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ZastfeSeni je provedeno sklenénymi tabulemi z bezpeénostniho skla. Sklo je
pfipevnéno pomoci vlastni hlinikové nosné konstrukce na vaznice.

Cela konstrukce musi byt opatfena ochrannymi natéry: tj. 2 x zakladni,
protipozarni a 2 x vrchni.

2.3 Zakladni udaje o stavbé

= Zastavéna plocha objektu: 1044,94 m?
= Maximalni délka konstrukce: 56,65 m

»  Maximalni Sifka konstrukce: 33,88 m

= VySka haly: 8,190 m

= Pocet podlazi: 1

3 ZDUVODNENI STAVBY

SoucCasny stav autobusového nadrazi je nevyhovujici. Objekt autobusove
stanice (hala) je ve Spatném technickém stavu. Soucasti této haly je zastfeSeni dvou
nastupist, a to nastupist €. 2 a 3. Ostatni nastupisté jsou bez zastfeSeni a v pfipadé
nepfiznivého pocCasi musi cestujici byt v hale, nebo pod zastfeSenim nastupist €. 2 a
3. Proto se mésto Vysoké myto rozhodlo provést zastfeSeni i zbyvajicich nastupist.
V tomto projektu je tedy feSeno zastifeSeni nastupist €. 4 a 8. Nastupisté ¢. 1 zUstava
bez zastfeSeni. Tato konstrukce zastfeSeni je pouze prvni etapou projektu
rekonstrukce autobusového nadrazi ve Vysokém Myté. V dalSich etapach bude
provedeno zrekonstruovani nadrazni budovy véetné zastfeSeni stanic ¢. 2 a 3 pfed
touto budovou a bude provedeno nové zastieSeni nastupisté €. 1. V posledni etapé
bude provedeno spojeni dil¢ich ¢asti zastfeSeni a budou provedeny Upravy chodniku
a prechodld pro chodce, aby bylo mozné projit vSechny nastupisté tzv. ,suchou
nohou” a byl vytvofen komplex nového autobusového nadrazi.

4. GEOLOGICKE PODMINKY

Lokalita stavby byla zvolena pro mésto Vysoké Myto. Stavebni pozemek ¢.
1263/1 se nachazi nedaleko centra mésta. Pozemek je rovinaty. Protoze nebyl
proveden geologicky prizkum dané lokality, bylo pfi vypoétu uvazovano
s nasledujicimi pfedpoklady: max. unosnost zakladové pudy Rdt = 250 kPa, hladina
spodni vody se v zakladové spafe nevyskytuje a nebude nepriznivé ovlivhovat
zaloZeni objektu.

Prfed zahajenim vykopovych praci je nutno ovéfit pomoci kopané sondy
skutecné geologicke a geotechnické podminky lokality vlastni stavby a porovnat je
s pfedpoklady projektu. NA ZAKLADE ZJISTENYCH SKUTECNOSTI BUDE
PRIPADNE UPRAVEN NAVRH ZALOZENi NA PLOSNYCH ZAKLADECH -
ZVETSENIi Cl ZMENSENi HLOUBKY ZAKLADOVE SPARY, ZAKLADOVA SPARA
MUSI BYT VZDY V ROSTLEM TERENU.
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5 TECHNICKE RESENI

5.1 Zemni prace

Z urovné HTU budou provedeny vykopy pro nové zakladové patky objektu. Samotné
vykopové prace se doporucuje provadét strojné a tésné pred betonazi zakladu je
potifebné rucni zacisténi az na zakladovou sparu. Pro ucely projektu je uvazovano se
zeminou tfidy t&Zitelnosti 3. KONECNE ZATRIDENI ZEMIN A HORNIN JE NUTNO
PROVEST DLE SKUTECNEHO STAVU VE VYKOPU V LOKALITE.

Pred zahajenim vykopovych praci je nutno ovéfit pomoci kopané sondy skutecné
geologické a geotechnické podminky lokality vlastni stavby a porovnat je
s predpoklady projektu. NA ZAKLADE ZJISTENYCH SKUTECNOSTI BUDE
PRIPADNE UPRAVEN NAVRH ZALOZENi NA PLOSNYCH ZAKLADECH -
ZVETSENi €I ZMENSENiIi HLOUBKY ZAKLADOVE SPARY, ZVETSENi SiRKY
ZAKLADOVYCH KONSTRUKCI, APOD. ZAKLADOVA SPARA MUSIi BYT VZDY V
ROSTLEM TERENU.

V projektu je vzhledem k tomu, Ze objekt bude nepodsklepeny, uvazovano zalozeni
plosné na zakladovych patkach v nezamrzné hloubce nad hladinou podzemni vody.

Projekt predpoklada, Zze podzemni voda nebude nepfiznivé ovliviiovat prabéh stavby,
nebot se predpoklada, Ze ustalena hladina spodni vody se nachazi v dostatecné
hloubce pod zakladovou sparou. V pripadé vyskytu spodni vody ve vykopech pro
zakladové patky je nutno vyzvat projektanta k prohlidce objektu a k posouzeni vlivu
spodni vody na dal$i pribéh praci a k posouzeni jejiho viivu na zakladani objektu.

Prebyvajici zemina pochazejici ze zemnich praci bude vyuzita k novym nasypim a
zasypum a pfi Upravach terénu okolo objektu po dokon&eni stavebnich praci. Lze
nebo zasypu. VytéZzenou zeminu je nutné odvézt na pfedem urcenou skladku nebo
deponii, na stavenisti se ponecha jen zemina urCena na zpétné zasypy.

PFfi zvoleném zpusobu zakladani je nutno dbat, aby zeminy nachazejici se v
zakladové spare nebyly dlouhodobé vystaveny povétrnostnim a mechanickym
vlivim, zvlasté zamokreni srazkami, nacechrani zemnimi stroji apod. Zakladové
patky se v predpokladanych zakladovych pomeérech doporucuje betonovat pfimo do
nepazenych vykopu, udrzlivych kratkodobé ve svislych sténach. Zamezi se tak
nepfiznivym G¢inkim povétrnostnich vlivi a kumulaci srazkovych vod ve zpétnych
zasypech a druhotnému zhorSovani pfetvarnych vlastnosti zemin v podzakladi.

5.1 Zaklady

ZPRACOVATEL PROJEKTOVE DOKUMENTACE (PROJEKTANT) SI
VYHRAZUJE PRAVO PREBIRKY ZAKLADOVE SPARY A OZNAMENI
SKUTECNOSTI ODLISNYCH OD UVAZOVANYCH PREDPOKLADU. P¥i odhaleni
zakladové spary je nutno pfizvat projektanta (geologa nebo statika) a posoudit
zakladové poméry podlozi. V pfipadé, Ze se prokazi nevhodné zakladové pomeéry, je
potfebné prehodnotit zplsob zakladani stavby (pfedevsim Sitku zakladovych pasu).



DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc.MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastreseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

C. TECHNICKA ZPRAVA

DODAVATEL STAVBY JE POVINEN PROVERIT A DOLOZIT, ZE
CHARAKTERISTIKY ZEMINY V UROVNI ZAKLADOVE SPARY ODPOVIDAJI
POZADAVKUM UVAZOVANYM V PROJEKTU. ZAKLADOVOU SPARU MUSI
PREVZIT GEOLOG NEBO PROJEKTANT STAVBY A DODAVATEL STAVBY
MUSI DOLOZIT PROJEKTANTOVI OVERENiI ZAKLADOVYCH POMERU
UVAZOVANYCH VE STATICKEM VYPOCTU. PREDPOKLADANA UNOSNOST
Rqt=250 KPA. ZAKLADOVE PATKY JSOU NAVRZENY NA UVAZOVANOU Rg.

Ustalena hladina podzemni vody se dle predpokladd nachazi v hloubkach pod
zakladovou sparou. Podzemni voda pfi ploSném zakladani zakladové pomeéry
neovlivni.

HLOUBKA ZALOZENI (MINIMALNi HLOUBKA ZALOZENI) JE VOLENA MIN. 1,15
M OD UROVNE UPRAVENEHO TERENU. Pokud by bylo pii prebirani zakladové
spary zjisténo, Ze zakladova plda je tvofena jemnozrnnymi zeminami tfidy F 7 a F8
a zakladova puda muze vysychat, je nutno prfehodnotit zaloZeni objektu.

Pozornost je nutné vénovat také zpétnym zasyplm a povrchovému odvodnéni kolem
objektl, kdy je tfeba zabranit zasakovani srazkovych vod do podzakladi.

Vysky jednotlivych zakladovych patek Ize upravit dle skute¢nosti na stavbé — dle
prubéhu rostlého terénu. Hloubka zaloZeni je navrzena tak, aby ve vSech pfipadech
bylo dosazeno pozadované minimalni nezamrzné hloubky a soufasné bylo
zakladano na predpokladaném unosném podlozi.

V projektu je uvazovano zalozeni ploSné na zakladovych patkach z betonu C20/25
v nezamrzné hloubce nad hladinou podzemni vody. Z&kladové patky budou
provedeny pod nosnymi ocelovymi sloupy. Zakladové patky jsou navrzeny jako
dvoustupriové — spodni stuper bude betonovan pfimo do vykopu, horni stupen bude
betonovan do predem pfipraveného bednéni. VYSKA SPODNIHO STUPNE
ZAKLADOVE PATKY JE VOLENA 1000 mm, VYSKA HORNIHO STUPNE JE
VOLENA 250 mm. V hornim stupni zakladové patky bude vynechan otvor pro
ocelovou zarazku.

Zaklady budou provedeny z Zelezobetonu, material betonu C20/25, ocel BSt 500 S:
- pudorysné rozméry zakladové patky budou 2,0 x 2,0 m.

Zakladové patky budou pfi spodnim okraji vyztuzeny v obou smérech ocelovymi
ty€emi prim. 20 mm po vzdalenosti 200 mm. ProtoZe ve statickém vypoctu nebylo
provedeno dimenzovani zakladovych patek, je vySe popsana vyztuz pouze
prfedbézny navrh!!! Podrobné posouzeni by bylo nutné provést v dalSim stupni
projektové dokumentace, nebo pred vlastni realizaci stavby

MATERIAL:
- Beton C20/25 Zakladové patky
Zalivka ocelové zarazky
- Vyztuz BSt 500 S (10 505 R) vyztuz zakladovych patek
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5.3 Prvky hlavni nosné konstrukce

5.3.1 Hlavni nosné ramy

Hlavni nosné ramy konstrukce zastfeSeni maji tvar pismene H a jsou tvofeny
vzdy dvojici sloupl s praviakem. Privlaky jsou navrzeny z ocelovych valcovanych
profilt HEB 500, sloupy jsou navrzeny z profili HEB 500 nebo HEB 600. Délka
slouptl je 8,225 m a jsou ve sklonu 76°od vodorovné roviny. Privlaky jsou ve sklonu
5° vySka ulozeni na sloupy je 4,10 m a 5,52 m. Délka pruvlakd je proménna od
15,54 m do 22,90 m. Osova vzdalenost jednotlivych rama je od 14,035 m po 16,19
m. Spojeni pruvlaku se sloupy je provedeno jako tuhy ramovy roh, ramy jsou na
zakladové patky ukotvenu kloubové. Material ocelovych ramu je ocel S355.

5.3.2 Obvodova ztuzidla

Cela konstrukce je po obvodu ztuzena obvodovymi praviaky - ztuzidly.
Ztuzidla jsou navrzena z valcovanych ocelovych profild HEB 300, ocel S355. Délka
profill je dle vzdalenosti jednotlivych ramd, tj. od 14,035 m po 16,19 m. Ukotveni
ztuzidel k ramim je provedeno kloubové.

5.3.3 Vaznice

Vaznice jsou navrzeny z valcovanych ocelovych profili | 340, 1320, 1260 a |
200. Vaznice jsou ukotveny na pravlaky, osova vzdalenost mezi vaznicemi je 1,00 m.
Délka vaznic je opét dle osové vzdalenosti jednotlivych ramda, tj. od 14,035 m po
16,19 m. Material vaznic je ocel S355. Vaznice jsou k pruvlakim pfipojeny kloubové.
Z davodu zkraceni délky vaznic v klopeni je provedeno v poloviné rozpéti vaznic
ztuzeni priénymi prvky z profilt | 200, které jsou soucasti obvodového vodorovného
stfeSniho ztuzeni konstrukce (vice viz. 5.3.6 stfesni ztuzidlo).

5.3.4 Stresni tahlo

Na konstrukci jsou z divodu snizeni svislych deformaci priviakd navrzena
ocelova tahla MACALLQY. Tahla jsou ukotvena k vrcholim sloupu a vzdy do stfedu
rozpéti pravlakd. Tahla jsou prum. 20 mm z oceli S460. Pfipojeni ke sloupim a
k pravlakim je rovnéz provedeno kloubové. Délky jednotlivych tahel jsou od 8,59 m
do 12,13 m.

5.3.5 Svislé ztuzidlo

Konstrukce zastfeSeni autobusové stanice je ve vodorovném smeéru ztuzena
svislymi vzpérami (svislym ztuzidlem). Vzpéry jsou navrzeny z profilu JAKL
120/120/4, ocel S355. Vzpéra je v paté ukotvena pomoci Cepu k paté sloupu
(respektive na patni plech), v hlavé je potom ukotvena do obvodového ztuzidla.
Oboje pfipojeni je navrzeno jako kloubové.

5.3.6 Stresni ztuzidlo

Pro ztuzeni stfeSni konstrukce (vaznic a obvodového ztuzidla) je po celém
obvodé konstrukce provedeno vodorovné stifesni ztuzidlo. ZtuZidlo je navrzeno
z profild U100, nebo 1200. Délky jednotlivych prvkl ztuzidla zavisi na poloze umisténi
v konstrukci, maximalné vSak 1,6 m. Spoje s vaznicemi jsou navrzeny kloubové.
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5.4 Spoje

5.4.1 Ramovy spoj

Spoje ocelovych sloupl s priviaky jsou navrzeny jako tuhy ramovy roh. Spoj
bude zesilen nabéhem z plechu s pasnici, tl. obou plechi bude 20 mm. Délka
nabéhu bude 700 mm, vySka 400 mm. V misté konce nabéhu bude pravlak zesilen
vyztuhami ve svislém sméru, tl. plechu vyztuh 20 mm. Stojina sloupu bude zesilena
dvojici plechu tl. 20 mm (z obou stran stojiny). V misté napojeni pravlaku a nabéhu
na sloup budou provedeny vodorovné vyztuhy z plecha tl. 20 mm. V8echny svary ve
spoji jsou navrzeny uc€inné vysky a=8 mm. VSechny ramové rohy na konstrukci (ve
vSech osach) budou provedeny stejnym zpusobem. Material ocelovych plechu je
navrzen z oceli S355.

5.4.2 Spoje vaznic s pruvlaky

Spojeni vaznic s pravlaky je navrzeno kloubové. Na vaznicich jsou celni
plechy tl. 10 mm (pfivafeny koutovym svarem ucinné vysky a=4 mm ke stojiné
vaznice) pfiSroubované ¢tyfmi Srouby R16, 5.6. Material ¢elniho plechu je ocel S355.

5.4.3 Spoj stiresnich tahel se sloupy

Spojeni stfeSnich tahel se sloupy (respektive s pruvlaky) je navrzeno kloubové
pomoci plechu tl. 15 mm zoceli S355 a specialniho konce ocelového tahla
MACALLOQY, které dodava vyrobce tahel. Spoj plechu se sloupem (prlvliakem) je
proveden koutovym svarem uc&inné vySky a=6mm). Spoj je proveden ¢epem, pram.
Cepu 20 mm. Material stfeSniho tahla: ocel S460, material Cepu: ocel S355.

5.4.4 Spoj svislych ztuzidel na obvodova ztuzidla a na sloupy

Oba tyto spoje (na sloupy a na pravlaky) jsou navrzeny kloubové. V hlavé
ztuzidla (vzpéry) je provedeno spojeni pomoci ¢elniho plechu tl. 10 mm z oceli S355
a &tyfmi Srouby R16, 5.6. Spoj plechu a vzpéry (JAKLU 120/120/4) je proveden
svarem ucinné vysky a=4 mm. V paté vzpéry (sloupu) je proveden kloubovy spoj,
spoj je navrzen pomoci dvojice plechd tl. 10 mm z oceli S355, pfivarfenych k patnimu
plechu sloupu a ke stojiné sloupu, a ¢epem prim. 30 mm. Svary jsou navrzeny
ucinné vysky a=4 mm.

5.4.5 Spoje stiesnich ztuzidel s vaznicemi a s pruvlaky
Spoj bude proveden jako kloubovy montaznim svarem ucinné vysky a=3 mm.
Svar bude vzdy proveden po celém obvodu ocelového profilu.

5.4.6 Montazni spoj pravlaku

Pro jednodusSi provedeni a montaz na stavbé a zdlvodu prevozu
jednotlivych prvkda konstrukce jsou na pravlaku navrzeny montazni spoje. Spoj je
navrzen vzdy ve vzdalenosti 1,5 m od osy sloupl. Spoj je navrzen na plnou
unosnost, tj. aby prfenesl maximalni ohybovy moment a posouvajici silu, ktera mize
na nosniku vzniknout. Je navrzeny Sroubovany s pfilozkami s dvojici ocelovych
plechd tl. 20 mm (pasnice) a dvojici plechud tl. 10 mm (stojiny). Material plechl ocel
S355. Na stojiné a na pasnici je shodné navrzeno vzdy 10 Sroubl na kazdé strané
spoje, prim. Sroubu 24 mm, material 8.8.
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5.4.7 Ukotveni sloupt

Ukotveni sloupl je navrzeno kloubové. Na sloupy je pfivafen koutovym
svarem ucinné vysky a=8 mm patni plech tl. 20 mm z oceli S355. Plech je pfikotven
do zakladové patky dvojici kotev HILTY HIT-V M24 x 144 + HIT-HY 150 MAX. Pro
zachyceni vodorovnych sil je navrZzena zarazka, ta bude provedena z profilu JAKL
120/120/4 délky 150 mm. Zarazka bude pfivafena koutovym svarem ucinné vysky
a=4 mm k patnimu plechu.

KVALITA NAVRZENYCH MATERIALU, UVEDENYCH VE VYKRESECH, V
TECHNICKE ZPRAVE A VE STATICKEM VYPOCTU MUSIi BYT DODRZENA.
OCELOVE PROFILY MUSIi BYT OPATRENY NATEREM: 2 X ZAKLADNI
SYNTETICKY + PROTIPOZARNI + 2 X VRCHNi NATER!!! VESKERE ROZMERY
OCELOVYCH KONSTRUKCiIi POUZITYCH NA STAVBE JE NUTNE ZMERIT
PRIMO NA STAVBE PRI PROVADENI!!!

5.5 Ostatni konstrukce

5.5.1 ZastreSeni

ZastfeSeni autobusové stanice je navrzeno z bezpeénostniho skla. Tl. skla si
vypocte dodavatel zastfeSeni sam. Sklo bude pfipevnéno pomoci specialni hlinikové
konstrukce (tu doda dodavatel zastfeSeni) na vaznice.

TATO CAST NENi RESENA V TETO PROJEKTOVE DOKUMENTACI. POTREBNE

VYPOCTY, VYKRESY CI VYPISY S| ZPRACUJE SAM DODAVATEL ZASTRESENI
OBJEKTU!!!

5.6 Pouzity material nosnych konstrukci

betonové a Zelezobetonové konstrukce: BETON C20/25

ocelové konstrukce: OCEL S355, S460
ELEKTRODY E-B 121

6 HODNOTY UZITNYCH, KLIMATICKYCH A DALSICH ZATiZENi
UVAZOVANYCH PRI NAVRHU NOSNE KONSTRUKCE

CSN EN 1991-1 ZatiZeni konstrukci: ~ Objemové tihy
Uzitné zatizeni

CSN EN 1991-1-3:2005/Z1:2006 : - snéhova oblast Il. sy =1,0 KPa (KN/m2)
CSN EN 1991-1-4:04.2007: vychozi zakladni rychlost vétru - vy, = 25,0 m/s
Kategorie terénu - lll., Vétrna oblast Il.

-10 -
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7 NAVRH ZVLASTNiCH, NEOBVYKLYCH KONSTRUKCI,
KONSTRUKCNiICH  DETAILU A  TECHNOLOGICKYCH
POSTUPU

V nosnych konstrukcich stavby se nevyskytuji zvlastni konstrukce, popf.
detaily, které by vyZadovali specialni technologické postupy pfi provadéni. Je nutné
pfi vystavbé postupovat podle pokyna vyrobce dodavanych materiald a konstrukci.

8 TECHNOLOGICKE PODMINKY POSTUPU PRACI, KTERE BY
MOHLY OVLIVNIT STABILITU VLASTNi KONSTRUKCE,
PRIPADNE SOUSEDNi STAVBY

Veskereé stavebni prace je nutno provadét na zakladé vypracované projektové
dokumentace. Pfi provadéni stavebnich praci je nutno dodrzovat nejen platné normy
a predpisy, ale je nutno dodrzet i podminky vystavby a technologické postupy
prfedepsané vyrobci.

9 ZASADY PRO PROVADENI BOURACICH A
PODCHYCOVACICH PRACI A ZPEVNOVACICH KONSTRUKCI
Cl PROSTUPU

VPRIPADE, ZE SE NA STAVBE VYSKYTNOU BOURACi A
PODCHYCOVACiI PRACE, SE MUSI PROVADECI FIRMA OBRATIT NA
PROJEKTANTA (STATIKA), KTERY ROZHODNE O DALSICH PRACOVNICH
POSTUPECH NA ZAKLADE KONKRETNICH PODMINEK NA STAVBE. PRI
BOURACICH PRACICH MUSi BYT BEZPODMINECNE DODRZENY VESKERE
PLATNE PREDPISY A NORMY.

PRI JAKEKOLI NEJASNOSTI €I PROBLEMECH JE NUTNE SPOJIT SE
S PROJEKTANTEM (STATIKEM).

10 POZADAVKY NA KONTROLU ZAKRYVANYCH
KONSTRUKCI

VesSkeré zakryvané stavebni konstrukce musi byt provadény na zakladé
platnych norem a prfedpisu vydanych vyrobci pouzitych stavebnich materiald. Musi
byt dodrzeny vesSkeré stavebni technologie a postupy pfedepsané v normach a
vyrobci. Za dodrzovani téchto predpisi odpovida dodavatel stavby. Vykopy pro
zakladové patky budou ruéné docistény tésné pred provadénim zakladd, protoze
zakladova spara nesmi byt rozbfedla vodou. Vyztuz ukladana do bednéni musi byt
bez necistot a nesmi byt zkorodovana. Nesmi byt mastna, popf. jinak znecisténa.
Bednéni pro monolitické konstrukce musi byt také Cisté.

-11 -
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VSECHNY NOSNE KONSTRUKCE, KTERE BUDOU ZAKRYVANY, BUDOU
RADNE ZKONTROLOVANY, ABY NEBYLY PORUSENY NEBO JINAK
MECHANICKY POSKOZENY.

11 SEZNAM POUZITYCH PODKLADU, CSN, TECHNICKYCH
PREDPISU, ODBORNE LITERATURY, SOFTWARU

Pouzity software:
- IDA NEXIS 3.60.11
- SCIA Engineer 2011

Pouzité normy a literatura:

[1] CSN EN 1990: Zasady navrhovani konstrukci, Cesky normalizaéni institut
2004

[2] CSN EN 1991-1-1: ZatiZzeni konstrukci - Cast 1-1: Obecna zatiZeni -
Objemové tihy, vlastni tiha a uZitnd zatizeni pozemnich staveb, Cesky
normalizacni institut 2004

[3] CSN EN 1991-1-3: Zatizeni konstrukci - Cast 1-3: Obecna zatizeni - Zatizeni
sn&hem, Cesky normalizaéni institut 2004

[4] CSN EN 1991-1-4: Zatizeni konstrukci - Cast 1-4: Obecna zatizeni - Zatizeni
vétrem, Cesky normalizaéni institut 2004

[5] CSN EN 1993-1-1: Navrhovani ocelovych konstrukci - Cast 1-1: Obecna
pravidla a pravidla pro pozemni stavby, Cesky normalizaéni institut 2004

[6] CSN EN 1993-1-8: Navrhovani ocelovych konstrukci - Cast 1-8: Navrhovani
styénikt, Cesky normaliza&ni institut 2004

[7] VRATNY Tomas, WALD Frantisek, Ocelové konstrukce — Tabulky, Praha:
Nakladatelstvi CVUT, bfezen 2008

[8] Studni¢ka,J., Safka,J.: Vzpér a bouleni ocelovych konstrukci, SNTL 1980

[9] WALD FrantiSek a kolektiv, Prvky ocelovych konstrukci — pfiklady podle
Eurokddu, Praha: Nakladatelstvi CVUT, dubem 8

-12 -
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12 ZAVER

Stavbu je nutno provést dle schvalené projektoveé dokumentace. Béhem
provadéni stavby je nutno dodrZzovat vesSkeré predpisy CSN a BOZP. Zmény a
doplnky oproti projektové dokumentaci je nutno pfedem projednat s projektantem.

Pfi provadéni vystavby musi byt zabranéno nadmérné prasSnosti, hluku a
zneciStovani komunikaci, nebot” se jedna o provadéni v misté proluky mezi jiz
obyvanymi obytnymi objekty.

VSECHNY STAVEBNi PRACE MUSiIi BYT PROVEDENY V SOULADU SE
STAVEBNIM ZAKONEM A SOUVISEJiCiMI PREDPISY, V KVALITE
PREDEPSANE V POZADAVCICH PRISLUSNYCH NOREM PRO NAVRHOVANI A
PROVADENi STAVEB UVEDENYCH V SEZNAMU CESKYCH NOREM A VE
VESTNIKU URADU PRO TECHNICKOU NORMALIZACI, NEBO V KVALITE
VYSSI.

PRI PROVADENI SE MUSi DODRZOVAT BEZPECNOST PRACE - CSN 73 2400,
CSN 73 1209, CSN 73 1216 A OSTATNi SOUVISEJICi NORMY A PREDPISY.

VSECHNY POUZITE MATERIALY A VYROBKY MUSi MiT PLATNY CERTIFIKAT
VE SMYSLU §156 ZAKONA C.183/2006 SB. A NARIZENI VLADY C.163/2002 SB.
A NARIZENi VLADY C.312/2005 A ZAKONU A NARIZENi SOUVISEJICiCH.

PRI JAI’(EKOLVI NEJASNOSTI JE NUTNE SPOJIT SE S PROJEKTANTEM A
PROBLEM VYRESIT.

PROJEKT BYL VYPRACOVAN NA UROVNI PROJEKTU PRO UCELY
DIPLOMOVE PRACE. V PROJEKTU BYLY POSOUZENY POUZE HLAVNi NOSNE
PRVKY VCETNE SPOJU A DETAILU.

PROJEKTANT SI VYHRAZUJE PRAVO DOPLNOVAT, PRIPADNE POZMENOVAT
PROJEKT NA ZAKLADE NOVYCH POZNATKU, ZJISTENYCH BEHEM
PROVADENI VYSTAVBY.

Ve Vysokém Myté, leden 2011 Bc. Martin Rousar

-13-
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1 STATICKE RESENI

1.1 Predpoklady vypoctu

= Konstrukce byla modelovana v programu ve skutecné velikosti.
» Zatizeni bylo zadavano pfimo na vaznice, na pravlaky, ztuzidla a na sloupy.

1.2 Geometrické schéma konstrukce

Pudory
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4000
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1.3 Vypoctovy model

Konstrukce zastfeSeni autobusové stanice byla namodelovana v programu
SCIA Engineer 2011 studentska verze jako 3D model (viz obr). Cela konstrukce je
modelovana prutové. Pficné vazby (ramy) jsou kloubové ulozeny na zakladovych
patkach (na neposuvnych podporach) v pficném i podéiném sméru. Ramové rohy
jsou modelovany jako tuhé. Tahla na ramech (z divodu zmenseni svislych prihyb()
jsou modelovany opét prutové, spojeni tahel s konstrukci ramu je provedeno
kloubové. V podélném smeéru jsou jednotlive ramy spojeny stfednimi vaznicemi, spoj
vaznic sramem je proveden rovnéz kloubové. Po celém obvodu konstrukce je
provedeno obvodové ztuzidlo, jednotlivé prvky ztuzidel jsou pfipojeny k vaznicim a
k ramim kloubové. Svisla tuhost celé konstrukce je zajisténa svislymi ztuzidly, které
jsou pfipevnény kloubové k obvodovému ztuzidlu ve stfeSe a k patam sloup.
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3D model

,/f

/

/

[P
3

N

/

2 ZATIZENI

2.1 Stale

= Vlastni tiha konstrukce

= Konstrukce zaskleni

gk [kN/m?]
Sklo tl. 2 x 6 mm: 2x 0,006 x 26 = 0,312
Nosna kce zaskleni: 2x0,06 = 0,130
20 =0,442

2.2 Nahodilé

2.2.1 Snih
Pro oblast Vysoké Myto, II. kategorie sk = 1,0 kN/m?
Typ krajiny: normalni Ce=1,0
Tepelny soucinitel Ci=1,0
Tvarovy soucinitel 04 = 0,800

Zatizeni snéhem na stfechu
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s=01XCoxCixsk=0,80x1,0x1,0x1,0=0,800 kN/m*

gk [kN/m]
g: = 0,800 x 1,00 = 0,800

2.2.2 Vitr

Pro oblast Vysoké Myto, Il. vétrna oblast vy o = 25,0 m/s
Kategorie terénu lll.

Zakladni rychlost vétru:

Con=1,0

Cseason =1,0

Vb = Cain X Cseason X Vbo=1,0x 1,0 x 25,0 = 25,0 m/s
Zmax = 200 m

Zmin=5m

Zo=0,3m

kr = 0,19 X (zo/zon)>* = 0,19 x (0,3/0,05)>%" = 0,215
z=28,000m

Zmin <= Z <= Zmax
5 <= 8,000 <= 200 m => vyhovuje

Ci«(2) = ks x In (z/z0) = 0,215 x In (8,000/0,3) = 0,707
Co=1,0
Vm = Ci(2) X Co(2) X Vo= 0,707 x 1,0 x 25,0 = 17,680 m/s

Turbulence Oy:
ki=1,0
Ov= kX Vp X k1 = 0,215 x 25,00 x 1,0 = 5,385 m/s

Maximalni dynamicky tlak gp

0 =1,25 kg/m®

0o =2 X 0 X Vg2 = %2 x 1,25 x 25,0% = 390,625 N/mm?
Ce=1,60

o= Ce X G = 1,60 x 390,625 = 625,000 N/mm®

ly = Oy/ V= 5,385 /17,680 = 0,305
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gp=[1 +(7x|v(z))]x1/zx OXVnZ=[1+ (7 x0.305)] x %2 x 1,25 x 17,680 =
612,000N/mm?
=> p = 0,625 kN/m’

Vitr na svislé stény:

Zatizeni vétrem na svislé stény
Padorys V
| d |

F 1

Pohled proez> d

vitr

------ Pohled .— - D T

h<=Db
8,000 <= 33,390 m => vvhovi

e = min {b;2h} = min {33,390 ; 2 x 8,000} = 16,000 m
Wa = Cpe,10X Gp= -1,4 x 0,625 = -0,875 kN/m?

Wg = Cpe 10X Gp=-1,1 x 0,625 = -0,688 kN/m°

Wc = Cpe,10X gp=-0,5x 0,625 = -0,313 kN/m

Wp = Cpe 10X Gp = 1,0 X 0,625 = 0,625 kN/m”

We = Cpe 10X Gp=-0,3 x 0,625 = -0,188 kN/m°

ZjednoduSené uvazovano zatizeni od vetru na nosné prvky konstrukce na plochu
8ifky 300 mm: tlak — g1 = 0,300 x 0,625 = 0,188 kN/m
sani — gz = 0,300 x -0,188 = -0,056 kKN/m

Vitr na stfechu:

Zatizeni vétrem na pfistieSek

Prazdné, voiné stojici pristfesky (¢ = 0)
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Soucinitele vysiedného tlaku ¢p et
Legenda pro pldorys
B i1
b0
vitr
C A C b
biG
B T |
e 1110 /10 ¥
d
=5°
—0
Cp ne = 1 100
Cp ne = '1 ,700
Cp net = 1 800

Wa = Cp e’ X G = -1,100 X 0, 625= -0,688 kN/m’
We = Cpnec® X Gp = 1,700 X 0, 625= -1,063 kN/m?
WC—Cpnet qu="1 800X0 625 '1,125 kN/m

Treci sila:

Zatizeni konstrukce od tfeni vétru
Referenéni plocha

vitr
f b

Cfr = 0,01
As=1018,287 m?

Fir = Ci X gp(Ze) X Ar= 0,01 x 0,625 x 1018,287 = 6,364 kN

Pfepocteno na metr bézny vzdy koncového ramu:
g=Fy/L=6,364/15,540 = 0,410 kKN/m
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3 KOMBINACE ZATIZENi

3.1 Soucinitelé

» Soucinitel stalého zatiZzeni pfiznivy

= Soucinitel stalého zatiZzeni nepfiznivy
» Soucinitel fidici nahodilé zatizeni

» Soucinitel doprovazejici nahodilé zatizeni
» Redukeni soucinitel

» Soucinitel kombina¢ni hodnoty snéhu
=  Soucinitel kombina¢ni hodnoty vétru
» Soucinitel Casté hodnoty snéhu

= Soucinitel Casté hodnoty vétru

» Soucinitel kvazistalé hodnoty snéhu

=  Soucinitel kvazistalé hodnoty vétru

3.2 Kombinace na unosnost

MSUA

Skolni rok: 2011/2012

Ugjsup = 1,35
Oaj,int = 1,00
Oq,1 = 1,50
Oq,i= 1,50
0=0,85
(o, = 0,50
(o = 0,60
04;=0,20
04, =0,20
O2i=0
T2i=0

JHEND
Popis
sU.3 Typ Obélka - Ginosnost v
MsU.4 B |Obsoh kombinace N
MSUS VLtiha [ 1.3
i Stale [1 1,35
MsU.6
MSP.1
ISP.2
MSP.3

Msi.2

Popis
Typ Obélka - Gnosnost ;j
B Obsah kombinace
W_tiha [ 1,60
Stale [ 1,00

-10 -



DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastreSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Mms.3
Popis
Typ Obélka - Ginosnost !
B Obssh kombinace

W_tiha [ 1,35

Stale [ 135

Sriih - plroy [ 1.50

WitrQ - smer X+ [ 450

Witr02 - smer X- [ 150

Vitr03 - smer Y+ [ 4,50

Witr(d - smer Y- [ 0.50
MsU.1 MSU.4
MSU.2 Popis B
MSU.3 EITyp — Obdlka - Unosnost =]

- Obsah nace

Obsch .
MSU.5 Stale H .00 S
MsUS Srih -plny [1 150 o
MSP.1 Vitr01 - smer X+ [ 0,90
MSP.2 Vitr02 - smer X- [ 150
MSP.3 Vitr03 - smer Ys [ 0.90

Vitr0d - smer Y- [ 050

Imen Ms s
Popis
Typ Obdlka - Gnosnost v
B Obsah kombinace
| Mtha[] 135
Stale [ 1,35
Snih - plry 105
Yitr(1 - smer X+ [ 150
Witr02 - emer X- [ 105
Witr(i3 - smer Y+ [ 150
Witr(4 - smer Y- [ 150
MSU.1 MsU.6
MsU.2 Popis
MsU3 ETW — Obdlka - tinosnost ~|
y Obsah nace
Mshe VI_tiha [ 1.00 -
S | St [] 1,00 -
= Srih - piry [ 105
M5P.1 Vitrl1 - smer X [] 150
MSP.2 WitrDi2 - smer X- [] 105
MSP.3 WitrQi3 - smer Y+ [ 1.50
Witr04 - smer Y- [ 150

-11 -
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3.2 Kombinace na pouzitelnost

MsU.1 mer MSP.1
MSU.2 Popis
Ms3 Typ Obélka - pouzitelnost s
. E Obsah kombinace
MsU.4
MSU S Yl_tiha [ 160
Stale [ 1.00

MSU.1 limeéno MSP.2
MsU.2 Popis o
M3 Typ Obédlka - poufitelnost _ﬂ
" B Obsah kombinace
M504 W_tiha [ 1,00
Stale [] 100 o
Snih - plny [ 1,04
Witr01 - smer X+ [] 460
Witr02 - smer X- [ 1.0
YVitr03 - smer Y+ [] HHENE
Vitr04 - smer Y- [} {460
MsU.1 mén MSP.3
MSL2 Popis
MSU 3 Typ Obdlka - pouZitelnost :j
. B Obsah kombinace
MS[?M W_tiha [ 1,00
MSU.S Stale [ 100
U Snih - plry [ 0,70
Witr01 - smer X+ [ 100
VitrD2 - smer X- [ 070
YitrD3 - smer Y+ [] 100
Witr(4 - smer Y- [] 140

-12-
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4 DIMENZOVANI

4.1 Hlavni nosné ramy

@ © @

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

-13 -
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ZastreSeni autobusové stanice

DIPLOMOVA PRACE:

D. STATICKY VYPOCET

4.1.1 Ramyvosach1,2a6

Vnitini sily:

Ramvosei1—-N

-14 -
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Ram v ose 1 - M,

-17 -



DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Be. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastieSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Ramvose1-M,
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Zasti
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Ramvose2—-N
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D. STATICKY VYPOCET

Ramvose2 -V,
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D. STATICKY VYPOCET

Ram v ose 2 — M,

-922.
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Ramvose2 - M,

?,r. 75

-923-
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D. STATICKY VYPOCET

Ramvose 6 -N
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Ramvose6-V,
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Ramvose?2—-u,

ore
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Ram v ose 6 — u,
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L;_‘_”ifi'fﬁr

-—-—'—"'——.——-—-

4
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-
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200
4
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Lepy 8- L
%

p= 0,912
7

2 PROGRAHU
SCIA EGIMEER

POSOUZENI PRUVLAKU V OSACH 1,2a6
|zadani:
L= 15,540 m Nes= 78,410 kN b= 300,000 m
A= 23860,000 mm? Vyed= 86,730 kNm h= 500,000 m
I,= 1072000000 mm* V. eq= 346,850 kKNm Ley= 12,623 m
I,= 126200000 mm* M, eq= 802,840 kNm Lez=1,000 m
iy= 212,000 mm M, gq= 71,720 kNm Lew= 1,000 m
i,= 72,700 mm Ym1= 1,000 m* W, = 4815000 mm?
l= 5384000 mm?* E= 210000,000 Mpa W, o= 1292000 mm?
lw= 7018000000000 mm® G= 80700,000 Mpa A= 8982  mm?
u,= 41,000 mm n= 3,140 Ay= 16800 mm?
HEB 500 f,= 355,000 Mpa f,= 510,000 Mpa
Vypocet Stihlosti:
A= Leyfiy= 59,542
A= Leefi, = 13,755
M= 93,9.0dmocnina(235/f,) = 76,399
A'y= (AfJ/Aq).0odmocnina(Ba) = 0,779
A= (AfAq).0odmocnina(B,) = 0,180
Vypocet souéinitele x:
6= 0,5[1+a(r’,-0,2)+1 = 0,865 kfivka o
0= 05[1+a(X-0,2)+A,]= 0513 y-y a 0,210
K= 1/($,+odmocnina(g,>1",?) = 0,807 z-z b 0,340
K= 1/(¢,+odmocnina(p,>1",%)) = 1,007
Vypocet tinosnosti v tlaku Ng,:
Nre=  Af,=  8470,300 kN
Kiivka klopeni , +:
k= (n/(ky.L).odmocnina((E.I)/(G.I)) = 0,372 k,= 0,500
zg= 242 = 0,000 k,= 1,000
L=  (mzg/(k,.L).odmocnina((E.L,)(G.l)) = 0,000 ky= 1,000
L= (mnzj(k,.L).odmocnina((E.L)/(G.l) = 0,000 C10= 2,580

-32-
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Cy= C10+(C11-Cqg) = 2,550 Cy4= 2610
M= (CalkI(0dM(1+ky*+(Calg-Caty)?)-((Calig-Cal)?) = Zz= 250,000 mm
=2721 Zs= 250,000 mm
Me=  per((m.odmocnina(E.L,.G.L))L)=  1865570267.860 z=0,000 mm
A= odmocnina((W,.f,)/My) = 0,957 Cy= 1,560
b= 0,5.[1+our(A 1 1-0,2)+A" 1] = 1,087 Cs= -0,860
K= (drrodmocnina(dr ™A' 7)) = 0,920 o= 0,340

Interakéni soudinitele Kz

Kyy=  Cry-(1+(A"y-0,2)*(Neg/((<y-Nri)Ym1)))= 1,007 o= 0,736
<= Crny-(1+0,8*(Neg/((icy. Nri)Ym1)))= 1.009 as= 0,193
Kyy= 1,007 Crmy= 0,789
ky= 0,6.ky, = 0,608 Cmz= 0,354
koy= 1-(((0,1.2"2)/(Crn11-0,25))*(Nea/((z. Nri) Y1) = 1,000 Crnir= 0,789
>= 1-((0,1/(CrnL7-0,25))*(Nea/ (12 NridYm1)) = 0.998
kzy= 1,000
Kzz= Crnz-(1+(2.1"5-0,6)*(Neo/((icz- Nri) Y1) = 0,998
<= Gy (11,4 (Neo/((: NrdYm1)))= - 1,013
K= 1,013

Vypocet tinosnosti v ohybu M; ;-

M, ri= Wy fy= 1709,325 kNm
M, ri= Wi .fy= 458,660 kNm

Posouzeni na ohyb a osovy tlak:

(Ned/((xy-Nri)Ym1)* (Kyy (My g/ (My gid¥m1) +(Ky2( My £/ (Mg re)Ym1) = <= 10

(Ned/((xz- Nri)Ym1)+(Kzy(My g0/ (My gV 1)+ (Kzz(Mz 26/ (M i )Ym1) =

Vypocet tnosnosti ve smyku Vp gy

Voirdz= (Avz-(f/odmocnina(3))/yme = 1840,945 kN
VoiRrdy= (Ayy-(f,lodmocnina(3))/ymg = 3443.317 kN

-33-
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Posouzeni na smyk:
Veg/V, pl.Rd,z < 1,0

VedyVoiray <= 1,0

Posouzeni prithybu:

Um=  L/250 62,160 mm

u; <= Ujim
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Vypocet soucinitele «:

POSOUZENi SLOUPU V OSACH 1,2 a6

Po= 24P, Trguz =280 =

Zadani:
L= 5,540 m Negg= 337,210 kN b= 300,000 m
A= 23860,000 mm? V,eq= 3,080 kNm h= 500,000 m
l,= 1072000000 mm?* V. eq= 159,160 kNm Ley= 15,470 m
1= 126200000 mm* M, gq= 872,170 kNm Lez=5260 m
iy= 212,000 mm M, gq= 8,170 kNm Leo=5,260 m
i,= 72,700 mm Ym1= 1,000 m* W, o= 4815000 mm?
l= 5384000 mm* E= 210000,000 Mpa W, o= 1292000 mm?
ly= 7018000000000 mm® G= 80700,000 Mpa A= 8982 mm?
u,= 34,000 mm n= 3,140 A,= 16800 mm?
HEB 500 f,= 355,000 Mpa f,= 510,000 Mpa
- 7 /o~
Vypodet Stihlosti: ORIEV T d4cenr  VFiFPOCET Ln? z
M= Lgliy= 72,972 VORKy CSKV 33 A%07 :
= L= 72352 P- 35327 b 7, = 507,25 U
M= 93,9.0dmocnina(235/f)) = 76,399
A= (AJ/rq).0odmocnina(Ba) = 0,955 Oéf; = /, /37:3 2 5 //’t}? = quﬁ
A= (AJAq).odmocnina(B,) = 0,947 oy, .f,Z’=Xf - Ze:‘ Z/ 204
C.4

[c%://é;-;?&

dy= O,5.[1+a(x'y—0,2)+X'y2] = 1,035 kfivka a
0=  0,5[1+a(rL-02)+1°]= 1,075 y-y a 0,210
K= 1/(¢,+odmocnina(p,>-1",)) = 0,697 z-z b 0,340
K= 1/(¢,+odmocnina(g,>-1",2)) = 0,631
Vypocet inosnosti v tlaku Ng,:
Nre= Afy=  8470,300 kN
Krivka klopeni k; 1:
k=  (m/(ky.L).odmocnina((E.1,)/(G.l)) = 1,044 k,= 0,500
zg= ZaZs = 0,000 k.= 1,000
£=  (mzg/(k,.L).odmocnina((E.1,)(G.l)) = 0,000 kw= 1,000
&= (nzf(kz.L).odmocnina((E.I)(G.l)) = 0,000 Ci0= 2,580
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M 0N2
A : Vyp acoval. Be. MAR IN ROUSAR, CZK
Zastfes"elli autobuso\lé Sta"ice Sk() n rok 2"‘ 1/20 12

D. STATICKY VYPOCET

C= C10+(Cq4-Cqp) = 2,550 Cq4= 28610
Mo (Calkp)l(0dM(T+ky ™ +(Colg-Ca)))-((Colig-Caly)?) = Z:= 250,000 mm
= 3,686 zs= 250,000 mm
M¢=>dmocnina(E.l,.G.I\))/L)= 7089689812,204 z= 0,000 mm
A= odmocnina((W,.f)/Mc) = 0,491 C,= 1,560
o= 0,5.[1+0 t(A" 1-0,2)+A" 7] = 0,670 Cs= -0,860
K= U(¢ur+rodmocnina(p r>-A'17) = 1,492 o= 0,340
Interakéni souéinitele k;:
Ky=  Cmy-(1+(1'y-0,2)*(Nea/((ky-Nri)ym1)))= 1,043 Osy= 0,736
<= Cpy-(1+0,8*(Ned/((xy-Nri)ym1)))= 1,046 o= 0,193
ky= 1,043 Cmy= 0,789
K= 06.k,, = 0,653 Cmz= 0,354
Kzy= 1-(((0, 12" M(Crni7-0,25))*(Neg/ (k2. Nri) yma)) = 0,989 Cmur= 0,789
>= 1-((0,1/(Crni7-0,25))(Neo/((kz-Nri)Ymi)) = 0,988
kzy= 0,989
Kzz= Conz (1+(2.1"-0,6)*(Neo/((kz- Nri) ym1))) = 1,082
<= Crny-(1+1,4*(Neo/((kz-Nridfymi)))= 1.088
kzz= 1,088
Vypocet inosnosti v ohybu M;g,:
M, ri= Wy fy= 1709,325 kNm
M, ri= W . fy= 458,660 kNm
Posouzeni na ohyb a osovy tlak:
(Nea/((icy-Nri)Ym1)*(Kyy(My £/ (My rifYm 1)+ (Ky2( Mz g6/ (M gi)¥m1) = = 10
(Neo/((kz-Nri) Ym1)* (Kay (My g/ (My ricfYme)+(Kez(Mz g6/ (M R Ymi) = <= 10
Vypocéet inosnosti ve smyku Vp, gq;:
Voirdz= (Ayz.(f,lodmocnina(3))/yme = 1840,945 kN
Voiray= (Ayy-(f/odmocnina(3))yme = 3443,317 kN
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

Zastie$eni autobusové stanice

D. STATICKY VYPOCET

Posouzeni na smyk:

Ved/Voirdz <= 1,0

Veay/V, plRd,y < 1,0

Mg
Y Posouzeni prihybu:
!
‘ L= 8300 m
" | g3 Uim= L/250 34,583 mm
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Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

DIPLOMOVA PRACE:
ZastfeSeni autobusové stanice

D. STATICKY VYPOCET

4.1.2 Ramyvosach3a5

ini si

Vnit

Ramvose3~N

N\ 183,56

i 16387
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastreSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Ramv ose 3 -V,
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastfeSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Ramv ose 3-Vz;
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Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

Skolni rok: 2011/2012

DIPLOMOVA PRACE:

Zast

tobusové stanice

feseni au

D. STATICKY VYPOCET

Ram v ose 3 — M,

-41 -



DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zasttfeseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Ram v ose 3 - Mz
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Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

DIPLOMOVA PRACE:
ZastfeSeni autobusové stanice

D. STATICKY VYPOCET

Ramvose5—-N
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastreSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Ramvose 5 -V,

Lz —5.64
—5.64
2]
2
2 0
| | ~3.80
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Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

é stanice

DIPLOMOVA PRACE:
tobusovi

feseni au

Zast

D. STATICKY VYPOCET

Ramvose5-V,
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Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

DIPLOMOVA PRACE:

feSeni autobusové stanice

Zast

Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Ram v ose 5 - M,
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Be. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastreseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Ramvose5—-M,
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastreSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Ram v ose 3 — U,
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastfe$eni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Ramvose5—-u,
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DIPLOMOVA PRACE:
ZastireSeni autobusové stanice

D. STATICKY VYPOGET

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

Joo

/
Lc? RRAL? 2
PROL. SCi4
EWE1 TR

POSOUZENI PRUVLAKU V OSACH3 a5

Zadani:
L= 19,000 m Nes= 163,670 kN b= 300,000
A= 23860,000 mm? Vyed= 78,980 kKNm h= 500,000
l,= 1072000000 mm* Vzea= 304,360 kNm Ley= 28,533
I,= 126200000 mm?* M, eq= 789,530 KNm L= 1,000
iy= 212,000 mm M, gq= 67,470 kNm Lero= 1,000
i,= 72,700 mm Ymt= 1,000 m? W, = 4815000
l= 5384000 mm* E= 210000,000 Mpa W, o= 1292000
lw= 7018000000000 mm® G= 80700,000 Mpa A= 8982
u,= 63,200 mm n= 3,140 A= 16800
HEB 500 f,= 355,000 Mpa fu= 510,000
Vypocet stihlosti:
Ay= Lerlly = 134,590
A= Lefi; = 13,755
A= 93,9.0dmocnina(235/f,) = 76,399
A= (AyJ/Ag).odmocnina(Ba) = 1,762
A= (AJ/hq).odmocnina(By) = 0,180
Vypocet soucinitele x:
b= 0,5.[1+a(x'y-0,2)+x’y2] = 2,216 kfivka o
o= 0,5[1+a(L,-0,2)+1% = 0,513 y-y a 0,210
Ky= 1/(¢,+odmocnina($,>r",?)) = 0,281 z-z b 0,340
K= 1/(¢,+odmocnina(h,>-1";)) = 1,007
Vypocet tinosnosti v tlaku Ng,:
Nre=  Af,=  8470,300 kN
Krivka klopeni k, 1:
k=  (n/(ky.L).odmocnina((E.I,)/(G.l)) = 0,304 k,= 0,500
zZg= 22 = 0,000 k= 1,000
L= (mzg/(k,..L).odmocnina((E.I)/(G.l)) = 0,000 kw= 1,000
&=  (mzf(kz.L).odmocnina((E.I)/(G.l)) = 0,000 C40= 2,580
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastreSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

C= C10+(C1.4-C1p) = 2,550 C11= 2,610
o= (Calkp)[(0dM(1+ky™+(Colg-Cat)))-((Calig-Caly)?) = z:= 250,000 mm
= 2,666 zg= 250,000 mm
M= sdmocnina(E.l,.G.I))/L)= 1494802157,772 z= 0,000 mm
A= odmocnina((Wy.f)/Mg) = 1,069 Co= 1,560
dur= 0.5.[1+ar(A' 10,240 " = 1,220 Cs= -0,860
KL= 1(¢rrodmocnina(dr>A' 1)) = 0,820 o= 0,340

KLT/2= 1,640

Interakéni souéinitele k;:

Ky= Cy.(1+(1"y-0,2)*(Nea/((xy-Nrivm1)))= 1,107 ogy= 0,736
<= Cpy(1+0,8*(Ned/((xy-Nrlym1)))= 1,055 as= 0,193
k= 1,055 Cmy= 0,789
ke=  06k,= 0616 Cmz= 0,354
Kgy= 1-(((0,1. 3" )N Cn17-0,25))*(Nea/ (12 Nri)yme)) = 0,999 Cmir= 0,789
>= 1-((0,1/(Crni7-0,25))*(Neo/ (k2. Nri) Ym1)) = 0.996
Kz~ 0,999
K= Crnz. (1+(2.1°2-0,6)(Neo/ (2. Nr)ym1))) = 0,995
<= Gy (1+1,4*(Neo/ (k. Nrdym1))= 1,027
k= 1,027

Vypocet inosnosti v ohybu M; gy

M, ri= Wiy fy = 1709,325 kNm
M, ri= W, .. fy= 458,660 kNm

Posouzeni na ohyb a osovy tlak:

(Ned/((xy- Nri)/Ym1)* (Kyy(My, g6/ (My rid¥m1)+(Ky2( Mz g/ ((Mz i) ¥m1) = <= 10

(NEd/((Kz-NRk)/Ym1)+(kzy(My‘Ed/(My,Rk/'Ym1)+(kzz(Mz,Ed/((Mz,Rk)Ym1) =

Vypocet tinosnosti ve smyku Vp gy ;:

VoiRdz= (Avz.(f/lodmocnina(3))/yme = 1840,945 kN
VoiRrdy= (Ayy.(fJodmocnina(3))/yme = 3443,317 kN
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastreSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOGET

Posouzeni na smyk:

Ved/Voirdz <= 1,0

VedyVoiray 1,0

Posouzeni prahybu:

Um=  L/250 76,000 mm

u; <= Uiim
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DIPLOMOVA PRACE:
ZastfeSeni autobusové stanice

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

D. STATICKY VYPOCET

Skolni rok: 2011/2012

/7
(.u? 54/5‘/0
1 pRoC. SUA
Ensracen!

Zadani:
L= 4,125 m
A= 23860,000 mm?

l,= 1072000000 mm*
I,= 126200000 mm*

POSOUZENI SLOUPUV OSACH3 a5

Nes= 303,570
V,eq= 2,210
V,e6= 210,560
M, a= 862,720

i,= 212,000 mm M, e4= 5,700
i,= 72,700 mm Ymi= 1,000
I= 5384000 mm?* E= 210000,000
lw= 7018000000000 mm® G= 80700,000
u,= 37,700 mm 7= 3,140
HEB 500 f,= 355000 Mpa
Vypocet stihlosti:
Ay= Lenfly = 68,689
A= Lerfiz = 56,740
A= 93,9.0dmocnina(235/fy) = 76,399
A= (AJAq).0dmocnina(Ba) = 0,899
A= (AJAq).odmocnina(B,) = 0,743
Vypocet soudinitele «:
0= 05[1+a(r’-0,2)+1"7]= 0,978
o= 05[1+a(),-0,2)+1,]]= 0,868
Ky= 1/($,+odmocnina(,>-1",%) = 0,735
K= 1/(¢,+odmocnina($,>A",%)) = 0,759

Vypocet tinosnosti v tlaku Ngy:

Nri=

Kfivka klopeni x; 1:

Af, =

8470.300 kN

ka=  (n/(ky.L).odmocnina((E.I,)(G.I)) = 1,402
Z4= Z,Zs = 0,000

Cg=  (mzg/(k..L).odmocnina((E.1,)/(G.I)) = 0,000
L= (mzj/(kz.L).odmocnina((E.I,)(G.l)) = 0,000

kN b= 300,000 m
kKNm h= 500,000 m
kNm Ley= 14,562 m
KNm Lez= 4,125 m
KNm L= 4,125 m
m* W, o= 4815000 mm?
Mpa W, o= 1292000 mm?
Mpa A= 8982  mm?
Ay= 16800 mm?
f,= 510,000 Mpa
kiivka o
y-y a 0,210
z-z b 0,340
k,= 0,500
k= 1,000
k= 1,000
C,0= 2,580
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastreseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOGET

Cs= C10H(C1,1-Ci) = 2,550 C14= 2,610
o= (Calko)l(0dM(1+ky*+(Colg-Caty)*)-((Calig-Caly)?) = z;= 250,000 mm
= 4,391 Zs= 250,000 mm
Mc,= sdmocnina(E.l,.G.1))/L)= 11342817483,662 z= 0,000 mm
A'ir=  odmocnina((W,.f,)/M.) = 0,388 C.= 1,560
b= 0,5.[1+0 (A" L1-0,2)+A " ] = 0,607 Cs= -0,860
Kr=  U(¢rrodmocnina(dr®-A 1Y) = 1,647 o= 0,340

Interakéni soudinitele k;:

e e &
K= Cmy-(1+(1y-0,2)*(Nea/((x,-Nri)vme)))= 1,034 0= 0,736
<= Cpy.(1+0,8"(Neo/((icy-Nri)/ym1)))= 1,039 as= 0,193
kyy= 1,034 Cmy= 0,789
ky= 0,6.ky, = 0,640 Cmz= 0,354
Ky= 1-(((0,1.4°)(Cn1-0,25))*(Nea/ (k2 Nri) Ym1)) = 0.993 Crnir= 0,789
>= 1-((0,1/(Crn.1-0,25))*(Nea/ (K- Nri)/Ym1)) = 0.991
kzy= 0,993
Kzz= Crnz-(1+(2.1"2-0,6)*(Neg/((z-Nri)Ym1))) = 1.042
<= Cumy.(1+1,4%(Neo/((c2-Nri)ym))= 1,066 .
k= 1,066
Vypoé&et unosnosti v ohybu M;g,:
M, ri= Wiy fy= 1709,325 kNm
M, ri= W, 2. fy= 458,660 kKNm
Posouzeni na ohyb a osovy tlak:

(Ned/((cy-Nrid)ym1)+(Kyy(My ga/(My ridYm 1)+ (Kyz(My £/ ((My gi)Ym1) = <= 10

(Ned/((cz-Nrid)Ym1)+ (Kag( My g0/ (M R Ym1) + (Koz( My £/ (M RK)Ym1) = <= 1,0

Vypocet tinosnosti ve smyku Vpipq it

Voirdz= (Avz.(f/lodmocnina(3))/ymo = 1840,945 kN
Voirdy= (Ay-(f,fodmocnina(3))/yme = 3443,317 kN
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastieSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOGET

Posouzeni na smyk:

VEd ,zN

1,0

Mz
H Posouzeni prihybu:
; L= 8300 m
Uim=  L/250 34,583 mm
! Uz <= Ujim

LEVFOV Gy E

PeorpE  SE Jpus p PREECOCEL, (TR toowory
12UIBYy  VE VREHOLG LCoemy ’ FUUTIE 1D 2enEdBaT IV
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Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

Skolni rok: 2011/2012

€ stanice

DIPLOMOVA PRACE:
tobusov

feseni au

Zast

D. STATICKY VYPOCET

4.1.3 Ram v ose 4

’l

ni si

Vnit

Ramvose4—-N
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastfeseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Ramv ose 4 -V,
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Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

Skolni rok: 2011/2012

ZastfeSeni autobusové stanice

DIPLOMOVA PRACE:

D. STATICKY VYPOCET

Ramvose4 -V,
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Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

tobusové stanice

FeSeni au

DIPLOMOVA PRACE:

Zast

D. STATICKY VYPOCET

Ram v ose 4 — M,
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastreSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Ramvose4-M,
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastfeSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Ramvose 4 — u,
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DIPLOMOVA PRACE:
Zastieseni autobusové stanice

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

D. STATICKY VYPOGET

Skolni rok:

2011/2012

Soo

/
47 BRAND 2

PROG . SC(A4
EXGrIAEER

L= 23’/020/1«

Zadani:
L= 23,020
A= 23860,000

l,= 126200000
i;= 212,000
i,= 72,700

= 5384000

u,= 63,200
HEB 500

l,= 1072000000

lw= 7018000000000

Vypocet stihlosti:

A= Leyfiy =
A= Lerfl =

m

mm?

mm?*

mm*

mm

mm

mm?*

mm®

mm

M= 93,9.0dmocnina(235/f,) =
A= (AJ/Aq).odmocnina(B,) =

A= (A JAq).odmocnina(Ba) =

Vypocet soucinitele «:

Vypocet tinosnosti v tlaku Ng,:

Krivka klopeni x, 1:

zg= Z4Zs =

Af,=

ko=  (n/(ky.L).odmocnina((E.1,)/(G.1) =
0,000

L= (mzgl(k,.L).odmocnina((E.1)/(G.l)) =
L= (mz(k,.L).odmocnina((E.1,)/(G.l)) = 0,000

Neg= 191,060
Vy,Ed= 9,090
V,£q= 204,810

M, g6= 597,560
Mz‘Edz 19,720

Ymi= 1,000
E= 210000,000
G= 80700,000
n= 3,140

f,= 355,000 Mpa

6,399

—

1,994
0.216

o= 05[1+a(L',-0,2)+A" ] = 2,676
0= 05[1+a(A'~0,2)+1"7]= 0,526
K= 1/(¢,+odmocnina(p,>-1",%)) = 0,224
K= 1/(¢,+odmocnina(¢,>1",?)) = 0,994

8470,300 kN

POSOUZENI PRUVLAKU V OSE 4

kN b= 300,000
kKNm h= 500,000
kNm Ley= 32,294
KNm L= 1,200
kNm Lee= 1,200
m* W, o= 4815000
Mpa W, o= 1292000
Mpa A= 8982
A= 16800
f,= 510,000
kfivka o
y-y a 0,210
z-z b 0,340
k,= 0,500
k.= 1,000
ko= 1,000
C10= 2,580
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastiesSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOGET

Ci= C10t(Cy,1-C10) = 2,550 C11= 2,610
o= (Calkp)[(0dM(1+ky™+(Colg-Csy)?)-((Calg-Caly)) = z;= 250,000 mm
= 2,629 Zs= 250,000 mm
Mc= >dmocnina(E.I,.G.I))/L)= 1216976981,108 z= 0,000 mm
A'ir=  odmocnina((W,.f)/M.) = 1,185 C2= 1,560
b= 0,5.[1+a (A" 1-0,2)+A" 7] = 1,370 Cs= -0,860
KL= 1/(¢rrodmocnina(d A1) = 0,730 o 1= 0,340

KLT/2= 1 ,460

Interakéni soucinitele k;:

et Ul Ky
Kyy=  Crny-(1+(1"y-0,2)*(Neo/((y-Nri)ym1)))= 1,181 0sy= 0,736
<= Cny.(140,8"(Neo/((y-Nri)ym1)))= 1,081 s~ 0,193
ky= 1,081 Cry= 0,789
K= 0,6.ky, = 0,619 Cnz= 0,354
Kzy= 1-(((0,1. 2" )/(Crni7-0,25))*(Neo/(icz Nri) ¥m1)) = 0.999 Crir= 0,789
>= 1-((0,1/(Cmi7-0,25))(Neo/((z- Nri) Y1) = 0.996
Kzy= 0,999
ko™ Crnz-(1+(2.172-0,6)*(Nea/ (k2 Nri) fm1))) = 0,996
<= Crny-(1+1,4*(Ned/ (k2 Nro)ymn)))= 1,032
k2= 1,032
Vypocet tinosnosti v ohybu M; g,:
M, ri= Wy fy= 1709,325 kNm
M, ri= Wiz fy= 458,660 kNm
Posouzeni na ohyb a osovy tlak:

(Neo/((ky-Nri)Ym1)+(Kyy(My g/ (My ridYm 1)+ (Ky2( Mg g/ (Mg Rk)Ymet) = <= 10

(NEd/((Kz- NRk)/Ym1 )+(kzy(My.Ed/(My,Rk/Ym1 )+(kzz(Mz,Ed/((Mz.Rk)Ym1) = 1 ,0

Vypoé&et tinosnosti ve smyku Vp, g4 ;:

VA (Avz.(f,Jodmocnina(3))ymo = 1840,945 kN
Vp!.Rd,y= (Avy.(fy/Odmocnina(s))/'Ymo = 3443,317 kN
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DIPLOMOVA PRACE:
ZastieSeni autobusové stanice
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Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

My

Posouzeni na smyk:

Vea2/Voirdz <= 1.0

Posouzeni pruhybu:

Uim=  L/250 92,080 mm
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DIPLOMOVA PRACE:
ZastieSeni autobusové stanice

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

POSOUZENI SLOUPU V OSE 4
Zadani:
L= 5,540 m Neq= 546,300 kN b= 300,000
A= 27000,000 mm? Vyed= 5,640 kNm h= 600,000
I,= 1710000000 mm?* V,eq= 285,840 kKNm Ley= 14,500
I;= 135300000 mm?* M, 4= 1662,680 kNm Lez= 4,546
= 251,700 mm M, eq= 13,810 kNm Lero= 4,546
= 70,800 mm m= 1,000 m* W, ;= 6425000
l= 6672000 mm* E= 210000,000 Mpa W, = 1391000
lw= 10970000000000 mm® G= 80700,000 Mpa A= 11080
u,= 31,700 mm n= 3,140 A= 16800
HEB 600 f,= 355,000 Mpa f,= 510,000
Vypocéet stihlosti:
I Ay= Leryfiy = 567,608
A= Lenfi, = 64,209
M= 93,9.0dmocnina(235/f) = 76,399
Ay= (A/Aq).odmocnina(Ba) = 0,754
L, ﬂiw:VO 2 A= (A JAg).0dmocnina(B,) = 0,840
PROG. SclA Vypoéet souéinitele «:
EXeIvEER by= O,5.[1+a(k'y-0,2)+X’y2] = 0,842 kfivka a
0= 05.[1+a(A '0,2)0+1,7]= 0,962 y-y a 0,210
Ky= 1/(¢y+odmocnina(q)yz%'yz)) = 0,821 z-z b 0,340
K= 1/(¢,+odmocnina(p,>-A";%)) = 0,699
Vypoéet tnosnosti v tlaku Ng,:
Nre=  Afy=  9585,000 kN
Kfivka klopeni x, t:
kw=  (n/(ky.L).odmocnina((E.L)(G.l)) = 1,172 k,= 0,500
zg= Z,Z = 0,000 k.= 1,000
C=  (mzg/(kz.L).odmocnina((E.1,)/(G.l)) = 0,000 kw= 1,000
C=  (mz/(kz.L).odmocnina((E.I)/(G.l))= 0,000 Ci0= 2,580
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastieSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOGET

Cy= C10+(Cy1-Cyp) = 2,550 Cy1=2610
Mo (Ca/kal(0dM(1+ku™+(Calig-Caty))-((Calig-Caty)?) = 2= 250,000 mm
= 3,929 Zs= 250,000 mm
M= odmocnina(E.l,.G.I))/L)= 8710979376,358 z= 0,000 mm
A= odmocnina(Wy.f,/My) = 0,512 Cz= 1,560
b= 0,5.[1+07(A"L+-0,2)+A" 17 = 0,684 Cs= -0,860
KL= 1/(¢ur+odmocnina(f r*-A" %) = 1,462 o 1= 0,340

Interakéni souéinitele k:

—==lanr D UINRele K.
Ky=  Comy:(1+(1',-0,2) (Neg/((y.Nadltmr))= 1,038 0gy= 0,736
<= Cony-(1+0,8*(Neo/((ky-Nr)vm1)))= 1,056 as= 0,193
Ky~ 1,038 Cmy= 0,789
ke=  06kz= 0,668 Cra= 0,354
Kzy= 1-(((0,1.1")/(Cin7-0,25))*(Nea/((1z- Nri) Ym1)) = 0,987 Crir= 0,789
>= 1-((0,1/(Cn.1-0,25))*(Nea/((1z-Nri) Ym1)) = 0.985
kzy= 0,987
Kzz= Crnz (1+(2.175-0,6)*(Nea/ (12 Nri)Ym1))) = 1.088
<= Corny-(1+1,4"(Neg/ (i, Nri)Ym1)))= 1114
k= 1,114
Vypocet tinosnosti v ohybu M;g,:
My = Woiy-fy = 2280,875 kNm
M, ri= W, fy= 493,805 kNm
Posouzeni na ohyb a osovy tlak:
(Neo/((ky- Nri)Ym1)*+(Kyy(My g0/ (My ridYm1) +(Kyo (M g/ (Mo gi)Yme) = = 10

(Ned/((kz- Nri) 1)+ (Kay(My £/ (My riYm1)+ (Koo (M £/ (M ) Y1) = <= 1,0

Vypocet tinosnosti ve smyku Ve, py i

VoiRrdz= (Avz.(f/odmocnina(3))/yme = 2270,950 kN
Voiray= (Avy.(f,/odmocnina(3))/ymg = 3443,317 kN
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D. STATICKY VYPOCET

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

Posouzeni na smyk:

Posouzeni prithybu:

g oo

VEd.yN plRdy

1,0

L/250 33,200 mm

<= Ujim
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D. STATICKY VYPOCGET

4.2 Stresni vaznice
@ o v

- = -

NN
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Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
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DIPLOMOVA PRACE:
feSeni autobusové stanice

Zast

D. STATICKY VYPOCET
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DIPLOMOVA PRACE:
ZastieSeni autobusové stanice

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCGET

POSOUZENI VAZNICE MEZI RAMY 1a 2
L= 14,334 m Neqg= 106,710 kN b= 149,000
A= 8670,000 mm? Vyee= 1,160 kNm h= 380,000
l,= 157100000 mm?* V. eq= 19,710 kNm Ley= 14,334
) — Y I,= 6740000 mm?* My eq= 71,010 kNm Le= 7,167
! -! iy= 135,000 mm M, eq= 1,320 kKNm Lero= 7,167
L= 148394, ;= 28,000 mm Ym= 1,000 m* W, 5= 1080000
I= 904000 mm* E= 210000,000 Mpa W, o= 166200
75> lw= 205750000000 mm?® G= 80700,000 Mpa A= 4166
u,= 52,200 mm n= 3,140 A= 3671
7% 1340 f,= 355,000 Mpa f,.= 510,000
Vypocet stihlosti:
- 7 Ay= Leyfly= 106,178
Doco Rl//CE iz A= Leali;= 255,964
CIALTE, HOOKOIA | ) - 939.0dmocnina(235/,) = 76,389
);zou (2 workt]| Ay= (A JAq).odmocnina(Ba) = 1,390
B4 PfZ’L’EoZL-'M% A= (AJAq).0dmocnina(By) = 3,350
PRo( 2E VSaE PRI
P Vypodet soucinitele «:
POSU 2OV :ﬂ’é 8= 05.[1+a(n, 02}, = 1,501 Kiivka o
Ro 2400017/ et b= 05[1+a(L-02)+1 % = 6,648 y-y a 0210
PRUITE ay / c2k K= 1/(¢,+odmocnina(d,>-1",%) = 0423 z-z b 0,340
14 737”(5’7 r K= 1/(¢,+odmocnina(p,>-1",%)) = 0,081
Vypocet tiinosnosti v tlaku Ng,:
Nre=  Af,= 3077,850 kN
Krivka klopeni «; 1:
ko=  (n/(ky.L).odmocnina((E.L)(G.1)) = 0,674 k,= 1,000
Zg= 2,2 = 0,000 k= 0,500
Ce= (mzg/(kz.L).odmocnina((E.I,)/(G.l)) = 0,000 kw= 0,500
C= (mzj/(kz.L).odmocnina((E.I1)/(G.I)) = 0,000 Cy0= 0,950
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastreSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

C= C10+(C14-Cip) = 0,930 C44= 0,970
M= (Calkp)l(0dM(1+ky™+(Colg-Cay)?)-((Colig-Caty)?) = z;= 150,000 mm
= 2,243 Zs= 150,000 mm
M= dmocnina(E.l,.G.1))/L)= 315833520,292 z= 0,000 mm
A'ir= odmocnina((Wy.f,)/M) = 1,102 C2=0,310
o= 05[1T+or(Mr-02)+0 7%= 1,283 Cs= 0,670
k= 1(¢rrodmocnina(g A’ 7D)) = 0,780 o = 0,390

Interakéni soucinitele ky:

Kyy= Crny-(1+(1"y-0,2)*(Neo/((ky-Nri)ym)))= 1,098 on= 0,000
<= Cpy.(1+0,8%(Ned/((ky.Nri)ym1)))= 1,066 Cmy= 0,950
kyy= 1,066 Cmz= 0,950
ke= 06.k,= 0961 Crmir= 0,950
Kay= 1-(((0,1.1")/(Cn7-0,25))*(Nea/ (12 Nri) ym1)) = 0.794
>= 1-((0,1/(Crn11-0,25))*(Nea/((kz-Nri) Ym1)) = 0,939
kzy= 0,939
Kz= Crnz-(14(2.17,-0,6)*(Nea/((icz- Nri) Ym1))) = 3.621
<= Cpy.(1+1,4%(Neo/((kz Nri)Ym1)))= 1,601
kz= 1,601

Vypoéet tinosnosti v ohybu M, g,:

M, ri= Wy fy = 383,400 kNm
M, ri= W, ..fy= 59,001 kNm

Posouzeni na ohyb a osovy tlak:

(Ned/ ((Ky-NRk)/Ym1)+(kyy(My,Ed/ ((KLT-My,Rk)Ym1)+(kyz(Mz.Ed/ ((Mz,R

(Ned/((<z- Nrk)/Ym1 )+(kzy(My,Ed/((KLT- My‘Rk)Ym1)+(ku(Mz.Ed/((Mz,Bk

)ym1) = <= 110

Vypocet tnosnosti ve smyku Ve pqi:

Vpl,Rd,Zz (AVZ.(fy/Odmocnina(3))/'Ymo = 853,861 kN
Viray= (Ay.(f/odmocnina(3))ym = 752,408 kN
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Posouzeni na smyk:

VedyVoirdy < 1,0

Posouzeni prihybu:

Uim=  L/260 57,336 mm
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Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok:

Vypracoval
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és

DIPLOMOVA PRACE
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feseni au

Zasti

D. STATICKY VYPOCET
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M
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DIPLOMOVA PRACE:
ZastfeSeni autobusové stanice

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUéAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOGET

peo 2, nsn’
SLTRL bk A4
¢r2. 23!

Zadani:
L= 16,490 m Neq= 41,970 kN b= 149,000
A= 8670,000 mm? Vyed= 21,640 kNm h= 380,000
l,= 157100000 mm?* V,eq= 24,270 kNm Ley= 16,490
I,= 6740000 mm?* M, e¢= 100,380 kNm Lez= 8,245
iy= 135,000 mm M, eq= 3,590 kNm Lero= 8,245
i,= 28,000 mm Ym1= 1,000 m* W, o= 1080000
l= 904000 mm* E= 210000,000 Mpa W, = 166200
lw= 205750000000 mm® G= 80700,000 Mpa A= 4166
u,= 61,200 mm n= 3,140 A= 3671
1340 f,= 355,000 Mpa f,= 510,000
Vypocet stihlosti:
Ay= Len/iy = 122,148
A= Lenfi, = 294,464
A= 93,9.0dmocnina(235/f)) = 76,399
Ay= (Ay/Aq).odmocnina(Ba) = 1,599
A= (AJAhq).0odmocnina(B,) = 3,854
Vypoéet soucinitele «:
o= 0,5[1+a(r’,-02)+1" 7= 1,925 kfivka o
b= 0,5.[1+a(A -0,2)+1,] = 8,549 y-y a 0,210
K= 1/($,+odmocnina(p,>A",?) = 0,334 z-z b 0,340
K= 1/(¢,+odmocnina(,>-A",%)) = 0,062
Vypocet tinosnosti v tlaku Ng,:
Nre=  Af,= 3077,850 kN
Kfivka klopeni ; 1:
kw=  (n/(ky.L).odmocnina((E.L,)/(G.l)) = 0,586 k,= 1,000
Zg= Z4Zs = 0,000 k.= 0,500
L= (mzg/(k..L).odmocnina((E.L)/(G.I)) = 0,000 kw= 0,500
C= (mzj(k,.L).odmocnina((E.I)/(G.l)) = 0,000 C40= 0,950

POSOUZENI VAZNICE MEZI RAMY 2a 3

——
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastieSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Cs= C10+(Cy4-Cyp) = 0,930 C44= 0,970
o= (Calk)[(0dM(1+ky*+(Colg-Caly))-((Colg-Csy)?) = z,= 170,000 mm
= 2,156 Zs= 170,000 mm
M= dmocnina(E.1,.G.I))/L)= 263844327808 z= 0,000 mm
A'tr= odmocnina((W,.f)/M) = 1,205 C,= 0,310
o= 05[1+our(M 0,244 1= 1423 Cs= 0,670
k= M(¢rrodmocnina(h>A’ 1) = 0,703 o= 0,390

Interakéni souéinitele k;:
—————e e g

Kyy= Crny-(1+(A'y-0,2)(Neo/((y-Nri)¥ym1))= 1,057 ay= 0,000
<= Cpy.(1+0,8*(Neo/((ky-Nr)ym1)))= 1,033 Cmy= 0,950
k= 1,033 Conz= 0,950
k= 06k,= 0785 Crmur= 0,950
Koy= 1-(((0,1.2")(Cni1-0,25))*(Neo/ (k2 Nri) m1)) = 0.879
>= 1-((0,1/(Crni7-0,25))*(Nea/((icz. Nri) Ym1)) = 0.968
kzy= 0,968
K= Crmnz-(1+(2.172-0,6)(Neo/((kz- Nri)¥m1))) = 2,568
<= Cpy-(1+1,4%(Neo/ (k2 Nridvme))= 1,309
k= 1,309

Vypoéet tinosnosti v ohybu M; g,:

M, ri= W, fy= 383,400 kNm
M, ri= W, .. fy= 59,001 kNm

Posouzeni na ohyb a osovy tlak:
(Nea/((icy-Nri) Ym1)*+(Kyy(My go/ (- My ricl Y1)+ Ky (M g/ (M midYme) = <= 1,0

(Neo/ ((Kz'NRK)/Ym1)+(kzy(My,Ed/ ((KLT~My,Rk)Ym1)+(kzz(Mz,Ed/ ((Mz,Rk)Ym) =

Vypocet tinosnosti ve smyku Ve, py it

Vpird = (Avz(fJlodmocnina(3))/ymo = 853,861 kN
Volrdy= (Ayy-(f/lodmocnina(3))/ypme = 752,406 kN
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D. STATICKY VYPOCET
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Posouzeni na smyk:

Posouzeni prithybu:
Um=  L/250 65,960 mm
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DIPLOMOVA PRACE:
ZastieSeni autobusové stanice

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

D. STATICKY VYPOCGET

Skolni rok: 2011/2012

3w

7
pRO L, PLA”
sEe’ vhro LA
sra. 32 !!f

kN

kNm
kKNm
kKNm
kKNm

Mpa
Mpa

y-y

zZ-Z

Cc

b= 137,000
h= 380,000
= 16,490
o= 16,490
16,490
W, 5= 1080000
W, 5= 166200
A= 4166
A= 3671
f,= 510,000

L
L

LCI'(D=

kfivka o
a 0,210
b 0,340

k,= 1,000
k= 0,500

kw= 0,500
1,0~ 0,950

POSOUZEN{ VAZNICE MEZI RAMY 2 a 3 - SANi VETRU
|£adani:
L= 16,490 m Nes= 41,970
A= 8670,000 mm? Vyeq= 0,415
l,= 157100000  mm* Vzgd= 2,490
I,= 6740000 mm* My ed= 17,430
iy= 135,000 mm M, es= 0,115
i,= 28,000 mm Ym1= 1,000
l= 904000 mm* E= 210000,000
lw= 205750000000 mm® G= 80700,000
7= 3,140
1340 f,= 355,000 Mpa
Vypocet stihlosti:
M= Leyliy= 122,148
A=  Leli,= 588,929
A= 93,9.0dmocnina(235/f,) = 76,399
A'y= (AfAq).odmocnina(B,) = 1,599
L' 7= (A J\q).odmocnina(B,) = 7,709
Vypocet soucinitele «:
o= 0,5[1+a(ry-0,2)+A" )= 1,925
0= 05[1+a(l'-02)+1"]= 31488
1= 1/(¢,+odmocnina(d,>-1",%)) = 0,334
K= 1/(¢,+odmocnina(¢,>1",2)) = 0,016
Vypocet tnosnosti v tlaku Ng,:
Nre=  Af,=  3077,850 kN
Krivka klopeni x; 1:
kw=  (m/(ky.L).odmocnina((E.L)(G.I)) = 0,293
Z4= ZyZg = 0,000
Ge= (mzg/(k,.L).odmocnina((E.1,)(G.l)) = 0,000
L= (mz(k..L).odmocnina((E.1)(G.l)) = 0,000

-82-




DIPl:OMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastreSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

C= Cy0+(Cq1-Cqp) = 0,930 C41= 0,970
Mo (Calk)l(0dm(1+ky®*+(Calg-Ca)))-((Cotig-Coy)?) = z,= 170,000 mm
= 1,938 z:= 170,000 mm
Mc= dmocnina(E.l,.G.1))/L)= 118598039,516 z=0,000 mm
A‘Lr=" odmocnina((W,.f)/M) = 1,798 C>= 0,310
b= 0,5.[1+ay (A" 1-0,2)+A" 7] = 2,428 Cs= 0,670
ker=  (¢urrodmocnina(drPA D)) = 0,412 o= 0,390

Interakéni souéinitele ky:

Ky=  Cony-(1+(1'-0,2)*(Neo/((y-Nadmi)))= 1,057 o= 0,000
<= Cpy.(1+0,8*(Ned/((xy-Nr)¥m1)))= 1,033 Cmy= 0,950
Ky= 1,033 Cnz= 0,950
k= 06.k,= 1,310 Crmir= 0,950
Kay= 1‘(((0,1-7~'z)/(CmLT'O:25))*(NEd/((Kz-NRk)/Ym)) = 0.069
>= 1-((0,1/(Crni7-0,25))(Nea/ (2. Nri) Ym1)) = 0.879
kzy= 0,879
Kzz= Conz (14(2.172-0,6)*(Neo/(z- N ym1))) = 13,531
<= Coy.(1+1,4* (Neo/((kz:Nr)lym))= - 2,184
k= 2,184

Vypocet tinosnosti v ohybu M; n,:

M, ri= Wiy fy = 383,400 kNm
M, ri= W, .. fy= 59,001 kNm

Posouzeni na ohyb a osovy tlak:

(Nea/((ky- Nri)Ym1)+(Kyy(My go/ ((ker-My rid¥m )+ (Ko (M £/ (Mg gi)Yima) = <= 1,0

(NEd/((Kz-NRk)/Ym1)""(kzy(My,Ed/((KLT-My,Rk)Ym)”‘(kzz(Mz.Ed/((Mz.Rk)Ym) = <= 1,0

Vypocet tinosnosti ve smvku Vp, g i

Vpl,Rd,z= (sz-(fy/Odmocmna(?’))/'YmO = 853,861 kN
VolRdy™ (Awy.(f,/lodmocnina(3))/ymo = 752,406 kN
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DIPLOMOVA PRACE:

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastfeSeni autobusové stanice

Skolni rok: 2011/2012
D. STATICKY VYPOGET

Posouzeni na smyk:

Vea/Voirdz <= 1,0
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastreseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

Y
.‘ % £id0

D. STATICKY VYPOCET
4.2.3 Vaznice mezi osami 3,4a 4,5

L1760
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Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

tobusové stanice

reSeni au

DIPLOMOVA PRACE:

Zasti

D. STATICKY VYPOCET

rni si

Vnit
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastifeseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Vy
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A Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

DIPLOMOVA PRACE:

Skolni rok: 2011/2012

é stanice

tobusovi

feSeni au

Zast

D. STATICKY VYPOCET
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: B¢c. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastieSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOGET
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastifeSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

M,
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Be. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastfeseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

uz
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DIPLOMOVA PRACE:
ZastfeSeni autobusové stanice

D. STATICKY VYPOGET

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

Skolni rok: 2011/2012

L= 42,43/&

173

[

Z6o

POSOUZENI VAZNICE MEZI RAMY 3,4a4,5u ztuzidla

A= 93,9.0dmocnina(235/f,) = 76,399
Ay= (A/Aq).0dmocnina(Ba) = 1,536
A= (AfLq).odmocnina(B,) = 0,733

Vypocet soudinitele «:
o= 05[1+x(1’,-0,2)+1" %] = 1,820
o= 05.[1+a(A'-0,2)+17,"] = 0,860

Ky= 1/(¢,+odmocnina(p,>-1",%) = 0,358
K= 1/(¢,+odmocnina(p,>-A",2)) = 0,764

Vypocet tinosnosti v tlaku Ng,:

Ne=  Af,= 1892150 kN

Krivka klopeni k; 1:

kw=  (n/(ky.L).odmocnina((E.I,)(G.l)) = 0,147

zg= Zg-Zg = 0,000
&= (mzgf/(k..L).odmocnina((E.L,)/(G.)) = 0,000
L= (mzf(k;.L).odmocnina((E.I)(G.I)) = 0,000

|£adani:
L= 12,180 m Neg= 59,730
A= 5330,000 mm? Vyes= 0,240
l,= 57400000 mm?* Ve~ 15,830
.= 2880000 mm* My eq= 48,860
iy= 103,800 mm M, es= 0,880
i,= 23,200 mm Ym1= 1,000
l= 355000 mm?* E= 210000,000
lw= 44100000000 mm® G= 80700,000
u;= 43,000 mm n= 3,140
1260 f,= 355,000 Mpa
Vypocget Stihlosti:
Ay= Leyfly = 117,341
A= Leofi;= 56,034

kN b= 113,000
KNm h= 260,000
kNm Ley= 12,180
kKNm L= 1,300
KNm Lero= 1,300
m* W, .= 514000
Mpa W,,= 86000
Mpa A= 2608
A= 3187
f,= 510,000
kfivka o
y-y a 0,210
z-Z b 0,340
k,= 1,000
k.= 1,000
kw= 1,000
C10= 1,130

m
m
m
m
m
mm
mm
mm
mm

Mpa
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DIPLOMOVA PRACE:

v : Be. S
ZastfeSeni autobusové stanice ypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

Skolni rok: 2011/2012
D. STATICKY VYPOCET

Cq= C10+(Cy4-Cyp) = 1,130 Cy4= 1,130
Mo (Calk)[(0dm(1+Ky®+(Colg-Cat)))-(Catg-Cay)?) = z;= 130,000 mm
= 1,142 z:= 130,000 mm
M= dmocnina(E.l,.G.I))/L)= 38755512,222 z= 0,000 mm
A'7= odmocnina((W,.f,)/M.) = 2,170 Co= 0,460
b= 0,5.[1+ar(A" 1-0,2)+A" 17 = 3,238 Cs= 0,530
k= M(¢urrodmocnina(d A1) = 0,309 o= 0,390

KLT/2= 0,61 8

Interakéni souéinitele ky:

Ky= Cmy.(1+(1'y-0,2)"(Nea/((cy- Nri) Ym1)))= 1,118 ap= 0,000
<= Coy(1+0,8"(Neal((6, Nrdm)))= 1,071 Cuny= 0,950
k,= 1,071 Cz= 0,950
k= 06.kp= 0,635 Crir= 0,950
Kzy= 1-(((0,1.1")/(Cni7-0,25))*(Neo/((kz- Nri) ¥m1)) = 0.996
>= 1-((0,1/(Cn1-0,25))*(Neo/((kz-Nrih Y1) = 0.994
kzy= 0,996
K= Crnz.(1+(2.17:-0,6)(Nea/((1z: Nriym1))) = 1,036
<= Cpy.(1+1,4%(Neo/((k Nridvm1))= 1,058
kzz= 1,058

Vypoéet inosnosti v ohybu M;g,:

M, ri= W,y fy= 182,470 kNm
M, ri= W, ..fy= 30,530 kNm

Posouzeni na ohyb a osovy tlak:
(NEd/((Ky~NRk)/Ym1)+(kyy(My,Ed/((KLT-My‘Rk)Ym1)+(kyz(Mz,Ed/((Mz.Rk)Y 1

(NEd/((Kz-NRk)/Ym1)+(kzy(My,Ed/((KLT~My,Rk)Ym1)+(kzz(Mz,Ed/((Mz,Rk)Vm1) =,; A <= 1,0

Vypoéet inosnosti ve smyku Vp, gy ;:

Volrdz= (Az-(f,fodmocnina(3))yme = 534,534 kN
Voirdy= (Ay.(f/odmocnina(3))yme = 653,205 kN
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastfeSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Posouzeni na smyk:

Posouzeni prihybu:
Um=  L/2560 48,720 mm
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DIPLOMOVA PRACE:
ZastfeSeni autobusové stanice

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

D. STATICKY VYPOCET

Skolni rok: 2011/2012

POSOUZENI VAZNICE MEZI RAMY 3,4 a 4, 5 v poli

|Zadéani:

L= 11,507 m
A= 5330,000 mm?
l,= 57400000 mm*

I,= 2880000 mm*
iy= 103,800 mm
- i,= 23,200 mm

£ = 23,
;ILC: 7 m/;” l= 355000 mm*
1% lw= 44100000000 mm®
u,= 32,800 mm

760 1260

Vypocet stihlosti:

W= Leyly= 110,857
/
PRO L, PLATT A= Ledfiz= 280,172

Spors” ko 44

Neq= 27,790
Vyed= 1,470
Ve ea= 13,940
M, eq= 40,110
M, eq= 4,220
Ymi= 1,000
E= 210000,000
G= 80700,000
n= 3,140

f,= 355,000 Mpa

A= 93,9.0dmocnina(235/f,) = 76,399

77, 22 117 A'y= (My/Aq).0dmocnina(Ba) = 1,451
A= (Afhq).odmocnina(B,) = 3,667
Vypoéet soucinitele x:
o= 05[1+a(r’-0,2)+1"% = 1,684
o= 0.5[1+a(1 0,2+ = 7,814
K= 1/(¢,+odmocnina(g,>A",?)) = 0,394
K= 1/(¢,+odmocnina(p,>A",2)) = 0,068
Vypocet tinosnosti v tlaku Ng,:

Neww  Afy= 1892,150 kN

Krivka klopeni , ;:
K= (n/(kw.L).odmocnina((E.L,)/(G.l)) = 0,155
Zg= Z,-Zs = 0,000
&= (mzg/(k,.L).odmocnina((E.1,)/(G.l)) = 0,000
Gg= (mzj(kz.L).odmocnina((E.I,)(G.l)) = 0,000

kN b= 113,000
kNm h= 260,000
kKNm Ley= 11,507
kKNm Lez= 6,500
kKNm Lero= 6,500
m?* W, o= 514000
Mpa W, o= 86000
Mpa A= 2608
A= 3187
f,= 510,000
krivka a
y-y a 0,210
z-z b 0,340
k,= 1,000
k= 1,000
kw= 1,000
Ci0= 1,130

m
m
m
m
m
mm
mm
mm
mm

Mpa
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastreSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Cy= C10H(Cy1-Cip) = 1.130 Cq4= 1,130
Ho=  (Calk)l(0dm( Tk, +(Colg-Cay)))-((Calig-Cal)?) = z;= 130,000 mm
= 1,144 zs= 130,000 mm
M= dmocnina(E.l,.G.I))/L)= 41074076,862 z= 0,000 mm
A= odmocnina((W,.f,)/M) = 2,108 C2= 0,460
b= 0,5.[1+0 (A" 17-0,2)+\" 7] = 3,093 Cs= 0,530
kir=  (¢r+odmocnina(d rPA 1Y) = 0,323 o= 0,390

KLT/2= 0,647

Interakéni soudinitele k;:

Kyy= Cmy-(1+(7»'y‘0,2)*(NEd/((nyNRk)/Ym1)))= 1,047 ax= 0,000
<= Cpy.(1+0,8*(Ned/((xy-Nri)vm1)))= 1,030 Cmy= 0,950
kyy= 1,030 Cmz= 0,950
k= 06.k,= 0,782 Cmur= 0,950
Kzy= 1-(((0, 12" )(Cruir-0,25))(Nea/ (- Nri)ym1)) = 0,887
>= 1-((0,1/(Cni7-0,25))*(Nea/ (2 Nri ¥im1)) = 0.969
kzy= 0,969
kzz= Crnz:(1+(2.172-0,6)*(Nea/ (12 Nri) Y1) = 2455
<= Cry(1+1,4%(Neo/((x2 Nridyme))= - 1,303
k= 1,303

Vypoget tinosnosti v ohybu M, g,:

M, ri= Wy, fy= 182,470 kNm
M, ri= W, .. fy= 30,530 kNm

Posouzeni na ohyb a osovy tlak:
(Ned/((icy-Nri)Ym1)*+(Kyy(My g4/ ((RLr-My RiYm 1)+ (Kyz(Mz g/ (M miYm1) = <= 1,0

(Ned/((z-Nric)Ym1)+(Kzy (My, /( (7. My rilYm) + (Kez(My g0/ (M i) Y1) = 1,0

Vypocet tinosnosti ve smyku Vpry !

VoiRd.z= (Avz.(f,/lodmocnina(3))ymo = 534,534 kN
VolRdy= (Avy-(f,/lodmocnina(3))/yme = 653,205 kN
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DIPLOMOVA PRACE:

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastieSeni autobusové stanice

Skolni rok: 2011/2012
D. STATICKY VYPOCGET

Posouzeni na smyk:

VEd,szl,Rd‘z <= 1,0

Posouzeni prahybu:
Uim=  L/250 46,028 mm
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DIPLOMOVA PRACE:
ZastieSeni autobusové stanice

Vypracoval: Be. MARTIN ROUSAR, C2KON2

D. STATICKY VYPOCET

Skolni rok: 2011/2012

Plorsie 1€ PRI
posoyzear” RORHOD
waprain’ ve
SHERu , L2
pRELRoCERy” DOPOR,
Lipr1rad boRmove
roopory 7, =200
pecpusrr T 11/

Ky=

K=

POSOUZENI VAZNICE MEZI RAMY 3, 4 a 4, 5 u kraje

0~ 0,5[1+a(r',-0,2)+1",°] = 12,603
1/(¢,+odmocnina(,’-1",?)) =

1/(¢+odmocnina($, 21 ;%)) =

Vypoéet tinosnosti v tlaku Ng,:

Kfivka klopeni k; ;:

kwt=

z4= Z4Zs =

Co=

Nri=

Af,=

0,000

1185,700

(n/(ky.L).odmocnina((E.L)/(G.1)) =

= (mzg(k,L).odmocnina((E.I)/(G.l)) =

Zadani:
L= 6,800 m Neg= 6,250
A= 3340,000 mm? Vyea= 0,800
l,= 21400000 mm* Vzed= 7,550
I,= 1170000 mm* M, eq= 12,800
i,%= 80,000 mm M, = 1,090
i,= 18,700 mm Ym1= 1,000
l= 135000 mm* E= 210000,000
ly= 10500000000 mm?® G= 80700,000
u,= 9,700 mm = 3,140
1200 f,= 355,000 Mpa
Vypocet stihlosti:
M= Leyly= 85,000
A= Legli,= 363,636
M= 93,9.odmocnina(235/fy)= 76,399
A= (A/Aq).odmocnina(Ba) = 1,113
A= (AfAq).odmocnina(B,) = 4,760
Vypocet souéinitele x:
0= 0,5[1+a(r,-02)+1"% = 1,215

(r.z/(k,.L).odmocnina((E.I)(G.L)) = 0,000

kN b= 90,000
kNm h= 200,000
kNm Ley= 6,800
kNm Lez= 6,800
kNm Lero= 6,800
m* W, ;= 250000
Mpa W, o= 43500
Mpa A= 1603
A= 2034
f,= 510,000
kfivka a
y-y a 0,210
z-z b 0,340
ky= 1,000
k= 1,000
ky= 1,000
Ci0= 1,130
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DIPLOMOVA PRACE:
Zastreseni autobusové stanice

D. STATICKY VYPOCGET

Vypracoval: Be. MARTIN ROUSAR, C2KON2

Skolni rok: 2011/2012

KLT/2= 0,826

Interakéni soudinitele k;:

kyy= Cmy~(1+(}V'y'0:2)*<NEd/((Ky-NRk)/Ym1)))= L_QO_S_

Posouzeni ha ohyb a osovy tlak:

Vypocet tinosnosti ve smyku Vp, pa i

<= Cuy.(1+0,8*(Neg/((ky Nri)vm1)))= 1,007
ky= 1,007
K= 06k,= 0707
Kzy= 1-(((0, 13" )(Crni7-0,25))*(Neo/ (2 Nri) ¥m1)) =
>= 1-((0,1/(Crni7-0,25))*(Nea/ (2. Nri) Ym1)) =
Kez™ Crnz-(1#(2.1"2-0,6)*(Nea/((kz- Nri)ym1))) =
<= Cpy(1+1,4*(Ned/((k, Nri)vmn)))= 1,179
K= 1,179
Vypocet tinosnosti v ohybu M;g,:
My re= Wy.fy = 88,750
M, re= W 2. fy= 15,443

Voirdz= (Ayz.(f,flodmocnina(3))/yme =

Voirdy= (Avy-(f/odmocnina(3))/yme =

Cy= C10+(C14-Cyg) = 1,130
Mo (Calk)l(0dm(1+ky™+(Caolg-Cay)))-(Catg-Csty)?) =
= 1,154
M= dmocnina(E.l,.G.1))/L)= 27572749,262
A'Lr= odmocnina((W,.f,)/M) = 1,794
our=  05[1+a(A 0.2 T = 2,420
k= W(¢urrodmocnina(yr®-A ) = 0,413

C1'1= 1,130
Z,= 130,000 mm
z:= 130,000 mm

z= 0,000 mm
C,= 0,460
Cs= 0,530
a.r= 0,390
ap= 0,000
Cmy= 0,950
Cmz= 0,950
Crmr= 0,950
0,913
0,982
0,982
2,141
kNm
kNm

(Neof ((Ky~NRk)/Ym)+(kyy(My.Ed/((KLT~My,Rk)Ym)+(kyz(Mz.Ed/ ((Mzr)Ym1) =

328,550
416,887

kN
kN
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastieSeni autobusové stanice

Skolni rok: 2011/2012
D. STATICKY VYPOCET

Posouzeni na smyk:

Ved/Voird <= 1,0

VedyVoiray 1,0

Posouzeni pruhybu:
Um=  L/250 27,200 mm
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Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

€ stanice

DIPLOMOVA PRACE:
feseni autobusov

Zast

D. STATICKY VYPOCET

5a6

ice mezi osami

4.2.4Vazn

ni si

Vnit
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Skolnf rok: 2011/2012

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

ZastfeSeni autobusové stanice

DIPLOMOVA PRACE:

D. STATICKY VYPOCGET

-102 -



DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastteseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastfeSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Uz
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DIPLOMOVA PRACE:
ZastreSeni autobusové stanice

D. STATICKY VYPOCET

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

Skolni rok: 2011/2012

 —

/[1_‘: :4};;?/& L

2
I ]zzo

peo A, puar’

spone’ yheo ah
srr. 22/

POSOUZENI VAZNICE MEZI RAMY 5 aé

Zadani:
L= 15,570 m Neg= 90,270
A= 7770,000 mm? Vyea= 5,780
ly= 125100000  mm* Vzea= 22,370
I,= 5550000 mm?* My eq= 86,210
iy= 126,900 mm M. 4= 3,240
i,= 26,700 mm Ym1= 1,000
l= 725000 mm* E= 210000,000
lw= 129000000000 mm® G= 80700,000
u,= 58,800 mm n= 3,140
1320 f,= 355,000 Mpa
Vypocet stihlosti:
Ay= Leyfiy = 122,695
A= Legli = 291,673
A= 93,9.0dmocnina(235/f,) = 76,399
A= (AfAy).odmocnina(Ba) = 1,606
A= (Afhq).odmocnina(B,) = 3.816
Vypocet soucinitele x:
o= 05.[1+a(r-0,2)+1" 7 = 1,937

o= 05[1+a(h 70.2)+1,"] = 8,398
K= 1/(¢,+odmocnina(,’-1",%)) = 0,331
K= 1/(¢,+odmocnina(¢,>-1",%) = 0,063
Vypocet tinosnosti v tlaku Ng,:

Nr=  Af,= 2758,350 kN
Krivka klopeni x; 1:
ko= (/(ky.L).odmocnina((E.L)(G.I)) = 0,549
z4= Z,Zs = 0,000
L= (rzgl(k,.L).odmocnina((E.I)(G.l)) = 0,000
L= (nz/(k,L).odmocnina((E.I)(G.l)) = 0,000

kN b= 131,000
kNm h= 320,000
kNm Ley= 15,570
kNm Lee= 7,785
kNm Lewo= 7,785
m* W, ;= 914000
Mpa W, 5= 143000
Mpa A= 3926
A= 4533
f,= 510,000
kfivka a
y-y a 0,210
z-z b 0,340
k= 1,000
k= 0,500
kw= 0,500
C10= 0,950

3 3 3 3 3

mm
mm
mm

Mpa
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D. STATICKY VYPOGET

Cs= C10+(Cy4-Cyp) = 0,930 C4,4= 0,970
M= (Calko)l(0dm(1+ku™+(Colg-Ca)))-((Coty-Caly)?) = 2= 160,000 mm
= 2122 z&= 160,000 mm
Mc= dmocnina(E.l,.G.I))/L)= 223477932,329 z= 0,000 mm
A= odmocnina((W,.f,)/M.) = 1,205 C2= 0,310
7= 0,5.[1+0u7(A"11-0,2)+A" 7] = 1,422 Cs= 0,670
k= (¢urrodmocnina(gr®A’1%) = 0,703 o= 0,390

Interakéni soudinitele k;:
———e e

Kyy= Comy-(1+(1y-0,2)"(Neo/((y-Nriym1)))= 1,139 oy= 0,000
<= Cuy.(1+0,8"(Ned/((ky-Nr)vmi)))= 1,079 Cmy= 0,950
Kyy= 1,079 Crmz= 0,950
k=" 06kz= 1,036 Crmir= 0,950
Kzy= 1-(((0, 12" )/(Crai7-0,25))“(Nea/(z Nri) Ym1)) = 0.717
>= 1-((0,1/(Crni1-0,25))(Nea/ (2 Nri)Ym1)) = 0.926
kzy= 0,926
Kez™ Crnz-(14(2.1°2-0,6)*(Neo/ (. Nri m1))) = 4,654
<= Gy (1+1,4*(Ned/((kz.-Nr)vm1)))= 1,727
ke~ 1,727

Vypocet tinosnosti v ohybu M; RK:

M, ri= Wy,.fy = 324,470 kNm
M, ri= W, fy= 50,765 kNm

Posouzeni na ohyb a osovy tlak:

(Nea/((icy. Nei)ym1)+(Kyy (M go/ ((kur-My R Y1)+ (Kyz M, o/ (M, re

(Ned/ (k2 Nri) Y1)+ (Kzy (M g4/ ((kLr-My rid¥m 1)+ (Keo(Mz g/ (M ) Ymi1) =

Vypocet tinosnosti ve smyku Ve py it

Voirdz= (Avz.(f/odmocnina(3))/yme = 804,670 kN
Volrdy= (Ayy-(f/odmocnina(3))/yme = 929,081 kN
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DIPLOMOVA PRACE:
ZastfeSeni autobusové stanice

D. STATICKY VYPOGET

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

Posouzeni na smyk:

Posouzeni prihybu:
Uim=  L/250 62,280 mm

-107 -




DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastfeSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

4.3 Stresni tahlo
Vnitini sily:
Stres$ni tahla jsou dimenzovana pouze na tahovou silu!!!

N
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ZastreSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

POSOUZENi STRESNiIHO TAHLA

L"?I S0~ Zadani:
){/’\’ I=7500 m Neq= 34,370 kNm d= 20,000 mm

A= 234,000 mm? Ym= 1,000
RO 20 f,= 460,000 Mpa f,= 610,000 Mpa

Vypocet tinosnosti:
Npira= (Af))lymo= 107,64 kN

%
20 Posouzeni:

Nea/Npirg <= 1,00
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUéAR, C2KON2
Zastfeseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET
4.4 Svislé ztuzidlo

Vnitfni sily:

Svisla ztuzidla jsou dimenzovana pouze na tlakovou silu!!!

N
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DIPLOMOVA PRACE:
ZastreSeni autobusové stanice

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

D. STATICKY VYPOCET

Skolni rok: 2011/2012

=l

L"/z??ﬁ\

4] :Lg

Zadani:
L= 6,277
A= 2060,000
l,= 4550000
l,= 4550000

JAKL 120/120/4

Vypocet Stihlosti:
cr,y=
Ner=
Nero=
Ay=
Ag=

Z

POSOUZENI SVISLEHO ZTUZIDLA

m Negyak= 85,140

mm? Neggan= 0,000

mm?* Ym1= 1,000

mm* E= 210000,000
G= 80700,000
= 3,140

f,= 355,000 Mpa

(P*El\)M,2=  239103,388

(P EI)g,2=  239103,388

(LIP). (7P E.lp)ler ) HGLL) =
odmocnina((A.f,)Ncy) =

odmocnina((A.fy)N, ;) =

Vypocet souginitele «:

0= 05[1+a(r’-0,2)+1" = 2,192
0= 0,5[1+a(L,-0,2)+1,7= 2,293
K= 1/(¢,+odmocnina(¢,’-1",%)) = 0,285
K= 1/(¢,+odmocnina(d,>-A ") = 0,265
K= Min{k,; k;x,}= 0,265
Vypocet tinosnosti v tlaku N, r.:
Nb,Rd= (K.A.fy)Ym1 = 193:727

Vypocet inosnosti na vzpér:

Nea/Np,rd <

1,0

kN Ley= 6,277 m
kN L= 6,277 m
m4
Mpa iy= 47,000 mm
Mpa i,= 47,000 mm
r?= 4418,000 mm?
f,= 510,000 Mpa
kN
kN
#DIV/0! kN
1,749
1,749
krivka o
y-y a 0,210
z-z b 0,340
kN
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D. STATICKY VYPOCET

4.5 Stresni ztuzidlo
Vnitrni sily:
Svisla ztuzidla jsou dimenzovéana pouze na tlakovou silu!!!

N
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DIPLOMOVA PRACE:
ZastreSeni autobusové stanice

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

D. STATICKY VYPOCGET

Skolni rok: 2011/2012

Vypocet souéinitele «:

POSOUZENIi STRESNIHO ZTUZIDLA

Ney=  (R2El )= 1585835425 kN
Neir=  (PEL).,2=  225558,145 kN
Nero™  (LIP). (0% EloMlero2)+(GL1) =

A= odmocnina((A.fy)Ne,) = 0,550
A= odmocnina((A.f,)Ng, ;) = 1,458
A= odmocnina((A.f,)Ne.,) = 0.444

Vypocet tnosnosti na vzpér:
Nea/Np g < 1,0

|£adani:
L= 1,640 m Neg gak= 66,190 kN Ley= 1,640 m
A= 1350,000 mm? Nggan= 61,470 kN L= 1,640 m
l,= 2060000 mm* Ymt= 1,000 m* Lew= 1,640 m
I;= 293000 mm* E= 210000,000 Mpa i\= 39,100 mm
l= 28100 mm?* G= 80700,000 Mpa i= 14,700 mm
lw= 410000000 mm?® n= 3,140 = 1744,900 mm?

U100 f,= 355,000 Mpa f,= 510,000 Mpa
Vypocet stihlosti:

2427994,613 kN

o=  0,5.[1+a(1',-0,2)+1",’]= 0,688 kiivka o
0=~ 0,5.[1+a(r,-02)+1 1= 1,776 y-y a 0,210
0o=  0,5.[1+a(X'-0,2)+1" 2| = 0,640 z-z b 0,340
Ky= 1/(¢,+odmocnina(p,’-1",%) = 0,908
K= 1/(¢,+odmocnina(d,>-A",%)) = 0,358
K= 1/($,+odmocnina(d,>A",2)) = 0.908

Ke=  Min{Ky; Kz Ky} = 0,358

Vypocéet tinosnosti v tlaku Ny g,:
Np ra= (KAL) Ym = 171,708 kN
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastieseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Vypocet tinosnosti v tahu N, .:

N;re= (Af)¥mi = 479,250 kN

Posouzeni tnosnosti na tah:

Nea/Nera <=
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: B¢c. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastreSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

4.6 Obvodové ztuzidlo
Vnitini sily:
N

R

S

(i
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D. STATICKY VYPOCET

Vy
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D. STATICKY VYPOCET

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012
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D. STATICKY VYPOCET

My
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D. STATICKY VYPOCET

M,

P Mt e SN
S P e —— S S B W N B Sy

e T ey

T e e
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n
o
&4

‘ii-l

|z
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Vypracoval: Bc. MARTIN ROUéAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

DIPLOMOVA PRACE:
Zastfeseni autobusové stanice

. STATICKY VYPOCET

o

Uz

i
~-8.6 ' -1.2
o g,g =28
23
1.7 L 1 -37
B e
7 =37
7 -29
[/
T -13
ue 1.4
]
27/ 11 -1.5
1 -1
azf i
I -e
a7l Jf
47 1 =12
]
sy ff -08

™
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DIPLOMOVA PRACE:
ZastreSeni autobusové stanice

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

D. STATICKY VYPOGET

Skolni rok: 2011/2012

L 75,920

]

22y
H 300

POSOUZENI OBVODOVEHO ZTUZIDLA

NRk= Afy =

Krivka klopeni «; 1:

zg= Zy-Zs = 0,000

[Zadani:
L= 15,970 m Negga= 112,640
A= 14910,000 mm? Negan= 116,130
l,= 251700000 mm? Vyed= 32,490
l,= 85630000 mm* Vzed= 51,200
iy= 129,900 mm M, e~ 84,560
i,= 75,800 mm M, gs= 22,510
l= 1850000 mm* Ym= 1,000
lw= 1688000000000 mm?® E= 210000,000
u,= 8,600 mm G= 80700,000
7= 3,140
HEB 300 f,= 355,000 Mpa
Vypocet stihlosti:
A= Lerylly = 122,941
A= Lewiz = 210,686

A= 93,9.0dmocnina(235/f,) = 76,399

A= (A/A).odmocnina(B,) = 1,609

A= (A fAq).odmocnina(B,) = 2,758
Vypocet soucinitele x:

o= 05[1+a(L’-0,2)+1" %= 1,943

0= 05[1+a(l'02)+\ 7= 4,737

K= 1/(¢,+odmocnina(¢,>A",?)) = 0,330

K= 1/(d,+odmocnina(d,>-1",%)) = 0,116

Vypocet tinosnosti v tlaku Ng,:

5293,050 kN

k=  (n/(ky.L).odmocnina((E.l,)/(G.l)) = 0,606

L= (mzg/(k,.L).odmocnina((E.I)/(G.l)) = 0,000
&o= (m.z/(k,.L).odmocnina((E.1)/(G.l)) = 0,000

kN b=0300 m
kN h=0300 m
kNm Ley= 15,970 m
kNm L= 15,970 m
KNm Lew= 15,970 m
kNm W, o= 1869000 mm?
m? W, = 870100 mm?
Mpa A= 4743 mm?
Mpa Ay= 11400  mm?

f,= 510,000 Mpa

kfivka o
y-y a 0,210
z-Z b 0,340

k,= 1,000
k= 0,500
ko= 0,500

C10= 0,950
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Cs= C10H(C11-Cyp) = 0,930 C44= 0,970
Mo (Calll(0dM(1+k®+(Calig-CaG))-((CalgCsty)?) = Z5= 150,000 mm
= 2,175 zs= 150,000 mm
Mc= >dmocnina(E.l,.G.I))/L)= 700636365,632 z=0,000 mm
A= odmocnina((Wy.f)/My) = 0,973 C2=10,310
b= 0,5.[1+a (A" 1-0,2)+A" 7] = 1,124 Cs= 0,670
k= 1(¢rrodmocnina(pr™A'r9)) = 0,889 o= 0,390

Interakéni souéinitele k;:

Kyy=  Cry-(1+(1"-0,2)*(Nea/((ky.Nri)Ym1)))= 1,091 ay= 0,000
<= Crny-(1+0,8"(Ned/((ky-Nri)¥m1)))= 1,052 Cmy= 0,950
kyy= 1,052 Crmz= 0,950
K= 0,6.k;, = 0,754 Crir= 0,950
Kzy= 1-(((0,1.4")(Crni1-0,25))*(Nea/((z- Nri)Ym1)) = 0,928
>= 1-((0,1/(Cry1-0,25))*(Nea/ (2 Nri)yma)) = 0.974
key= 0,974
Kzz= Crnz-(1+(2.12-0,6)"(Neo/ (- Nri) ym1)) = 1.898
<= Gy (1+1,4%(Neo/ (k2. Nrdlvmn)))= - 1,256
K= 1,256

Vypocet Ginosnosti v ohybu M;g,:

M, ri= Wy fy= 663,495 kNm
M, ri= Wi fy= 308,886 kNm

Posouzeni na ohyb a osovy tlak:

(Ngdf ((xy-Nr)Ym1)+(Kyy(My go/ ((<Lr-My ridYm1)+(Kyz (M, g4/ ((Mz,Rg)Ym) =

1,0

(Ned/((x,. NRk)/Ym1)+(kzy(My,Ed/ ((KLT'My,Rk)Ym1)+(kzz(Mz,Ed/ ((Mz,Rk)Ym)‘»:‘

Vypocéet inosnosti ve smyku Vp, g

VoiRd = (Ayz.(f/odmocnina(3))/yme = 972,122 kN
VoiRdy= (Ayy.(f/odmocnina(3))/yme = 2336,537 kN
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D. STATICKY VYPOGET

Posouzeni ha smyk:

VeV, <= 1,0

VedyNVpiray 1,0

Vypocet tinosnosti v tahu N;pg;:

Nira= (A.(Ff)ymo = 5293,050 kN

Posouzeni na tah:

Neg tan/Nira 1,0

Az_ Posouzeni prihybu:
um=  L/250 63,880 mm
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Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

DIPLOMOVA PRACE:
ZastieSeni autobusové stanice
D. STATICKY VYPOCGET

4.7 Posouzeni prahybu konstrukce

Prahyby

Uy

i

RS *-w.‘ T g
ﬁ@ i
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DIPLOMOVA PRACE:
Zastfeseni autobusové stanice

D. STATICKY VYPOGET

Uy’max = 12,600 mm

Uiim = H/250 = 4690/250 = 18,760 mm

Ujim => Uy,max

18,760 > 12,600 mm => VYHOVUJE
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DIPLOMOVA PRACE:

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastfeSeni autobusové stanice

Skolni rok: 2011/2012
D. STATICKY VYPOCET

5 SPOJE
5.1 Ramové spoje

5.1.1 Ramovy spoj ve vSech osach, kromé spoje, kde se stykaji osy 3, 4, 5
v jednom bodé

LA
T e ,; 3

T
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100

HEB 500
300
-
— F

500

- B
zg,y— %00

A

20

D. STATICKY VYPOCET
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DIPLOMOVA PRACE:

ZastfeSeni autobusové stanice D. STATICKY VYPOCGET

Uzel 2 : svafovany pfipoj nosnik na sloup strana AB
Podle EC3, revidovana pf¥iloha J

1. zadani dat
Sloup HEB500

Pfipojeny prutHEB500

‘kvsvai‘. ac - 21 .00 mm

Gamma Mw

fy _ 35500 Mpa

Vyztuha
Vyztuha v taZzené oblasti
Vyztuha v tla¢ené oblasti

1904.08 355.00
o

Vnitini sily

... 1846 kN
s i
-924.53 kNm

Tah nahote

2. Navrhova momentova tnosnost NMRd
2.1. Navrhova unosnost zakladnich slozek

Vwp,Rd 2440.49 kN
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DIPLOMOVA PRACE: o
ZastreSeni autobusové stanice D. STATICKY VYPOCET

2931.21
2931.21 kN
293121 kN .

FefbRd

2.2, Stanoveni Mj,Rd

2440.
2208.40
(zahrnujici osovou silu)

2.3.Stanoveni Mj,Rd pro tlaéeny nabéh na nosniku

e

3. Navrhova smykova unosnost VRd
VRd =4090.99 kN

4. Vypocet vyztuhy
4.1. Navrhova tuhost pfi natoéeni

o

4.2. Klasifikace tuhosti

10720000136
0r2039.99

Systém tuhy

4.3 Posudek pozadavk( tuhosti

Fiy _nekone¢no  MNmirad

Sj,app nekoneéno MNm/rad
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DIPLOMOVA PRACE: o Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastreSeni autobusové stanice D. STATICKY VYPOCET Skolni rok: 2011/2012

709.04 MNm/rad
~ nekoneéno  MNm/rad

Sj,ini je uvnitf mezi.
Tuhost aktualniho pfipoje je pfizplsobena tuhosti pfipoje vypo&etniho modelu.
4.4 Klasifikace poddajnosti

Zpisob selhani je umistén ve smykové oblasti sloupu.
Tyto vysledky v klasifikaci poddajny pro poddajnost : tfida 1.

5. Jednotkové posudky

e
Pfipoj vyhovuje.

6. Navrhové vypocty
Upozornéni : Vypoéet navrhu se provadi za pouZiti aktualnich vnitfnich sil

Minimini th 28.00 mm
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DIPLOMOVA PRACE: o Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastie$eni autobusové stanice D. STATICKY VYPOCET Skolni rok: 2011/2012

U
II
[
I
I
[
I
I

i
L
[
I
M
[
L

T Sj, kloubovy
- _—_ - - 4d4- - - - O ==="17ad
[ i I [
1.09 2.18 3.26 4.35
Sj,ini = 1014.78 MNm/rad
Sj, tuhy = 709.04 MNm/rad
= 44.32 MNm/rad

S3j, kloubovy

Klasifikace tuhosti : Uzel 2,Nosnik 3
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Sj,dolni
Sj,ini
I G

- - - Z3d=Z =Z - = Thrad
| | I I
1.09 2.18 3.26 4.35
Sj,ini = 1014.78 MNm/rad
Sj,dolni = 709.04 MNm/rad
Sj,horni = nekonec¢no MNm/rad

Klasifikace tuhosti : Uzel 2,Nosnik 3
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I
|
||
||
L
I
|
||
|
L

9 - Z -2 -3dZ =7 " Thrad
! |
3.25 6.50 9.76 13.01
Sj,ini - 1014.78 MNm/rad
S3,MRd - 339.57 MNm/rad

Momentové rota¢ni diagram : Uzel 2,Nosnik 3
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D. STATICKY VYPOCET

q00

’ /
NAVRA A POSOLRENI  SU4RL

L 74

HeR. Svo
[— ﬁ‘v=570
s /
i HEE 5Do o ﬁz=4/25'
8 (= 570 HPa
E ) o
2, flef _Igw./,;’ Tz7  §03,55 4 ,/{7.125'.737
< K~y : 700 ~ 28 )
2 2 — -
= 74 . 7. 300-570
e
[(IITRRTRIY; =J;y¢§y/u\
OO Y (k] #28
/ ,(/A’V.QZE/VD Ar =& s
&L i

bo 1z, 137
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastfeseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

5.1.2 Ramovy spoj, kde se stykaji osy 3, 4, 5 v jednom bodé

Ry
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DIPLOMOVA PRACE:

Zastie$eni autobusové stanice
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o0

500
Lop
%29
3 |
) —

D. STATICKY VYPOCET

0
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Uzel 2 - Ramovy svafovany pfipoj
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Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

DIPLOMOVA PRACE: Skolni rok: 2011/2012

Zastfeseni autobusové stanice

Uzel 2 : svafovany piipoj nosnik na sloup strana AB
Podle EC3, revidovana pfiloha J

D. STATICKY VYPOCET

1. zadani dat
Sloup HEB600

Pripojeny prutHEB500

1230.06 mm

Vyztuha
Vyztuha v tazené oblasti
Vyztuha v tlatené oblasti

Tah nahore

2. Navrhovd momentova unosnost MRd
2.1. Navrhova unosnost zakladnich slozek

Vwp,Rd 310824 kN
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DIPLOMOVA PRACE: .
ZastieSeni autobusové stanice D. STATICKY VYPOCET

2931.21
293121
2931.21

265046
265246

3. Navrhova smykova unosnost VRd

VRd =4090.99 kN

4. Vypocet vyztuhy
4.1. Navrhova tuhost pfi natoéeni

e

MNm/rad \

Systém tuhy

4.3 Posudek pozadavk( tuhosti

 Soug. modifika

nekoneno  MNmirad
Sj,app nekonecno MNm/rad
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DIPLOMOVA PRACE: o Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastieSeni autobusové stanice D. STATICKY VYPOCET Skolni rok: 2011/2012

~ MNmfrad

Sj,ini je uvnitf mezi.
Tuhost aktualniho pfipoje je pfizplisobena tuhosti pripoje vypo&etniho modelu.
4.4 Klasifikace poddajnosti

Zpusob selhani neni umistén ve smykové oblasti sloupu.
Tyto vysledky v klasifikaci stfedni pro poddajnost : tfida 2.

5. Jednotkové posudky

MSdMRd  1.04

.

Pfipoj nevyhovuje !

6. Navrhové vypocty
Upozornéni : Vypocet navrhu se provadi za pouziti aktudlnich vnitinich sil

 Minimalni th 28.00 mm
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

Zastie$eni autobusové stanice D. STATICKY VYPOCET $kolni rok: 2011/2012
Sj, tuhy
A d=-==FAd=-==-=d>=-==4
— — - d
B -—-—d- A== o= “ - d-=-=- =
r; e 5ol < - - d=-===4
————— - =3
== Ad = d=-===d === = -
e i e B B
i = - — -4 )
TS - - - -4 -z — . 83j,kloubovy
____________ ———=mrad
| | I |
1.02 2.04 3.06 4.08
Sj,ini = 1299.65 MNm/rad
Sj, tuhy = 709.04 MNm/rad
= 44 .32 MNm/rad

Sj, kloubovy

Klasifikace tuhosti : Uzel 2,Nosnik 3
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

Zastie$eni autobusové stanice D. STATICKY VYPOCET Skolni rok: 2011/2012
Sj,horni 3, dolni
kNm Sj,ini

|
I
l
|
L
I
|
L
|
|
!
I
i
|
l
L1

Sj,ini = 1299.65 MNm/rad
Sj,dolni = 709.04 MNm/rad
Sj,horni = nekone&no MNm/rad

Klasifikace tuhosti : Uzel 2,Nosnik 3
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

ZastieSeni autobusové stanice D. STATICKY VYPOCET

|
|
1
l
i
|
|
|
L

- -d-oz-—-=—4Ad=- == =4 === = Znrad
|
3.05 6.10 9.15 12.20
Sj,ini = 1299.65 MNm/r
] . ad
Sj,MRd = 434,89 MNm/rad

Momentové rotaéni diagram : Uzel 2,Nosnik 3
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DIPLOMOVA PRACE:

Zastteseni autobusové stanice

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET
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11/2012

Vypracoval: B¢c. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 20

j na konstrukcil!!

5'. —z4.21

D. STATICKY VYPOCET
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DIPLOMOVA PRACE:

ZastifeSeni autobusové stanice

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastieseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastfeseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

5.3 Spoje stfesnich tahel se sloupy (pravilaky)
Vypocet proveden pouze pro nejvice namahany spoj na konstrukcil!!

Vnitini sily:

Og =
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DIPLOMOVA PRACE: I
ZastreSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

D. STATICKY VYPOCGET
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DIPLOMOVA PRACE:

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUéAR, C2KON2

ZastreSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCGET
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DIPLOMOVA PRACE:

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2

ZastreSeni autobusové stanice

D. STATICKY VYPOGET

Skolni rok: 2011/2012
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUéAR, C2KON2
Zastfeseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

5.4 Spoje svislych ztuzidel na obvodova ztuzidla a na sloupy

Vypocet proveden pouze pro nejvice namahany spoj na konstrukcil!!

Vnitini sily:
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DIPLOMOVA PRACE:

ZastfesSeni autobusové stanice

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOGET
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastre$eni autobusové stanice $kolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET
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DIPLOMOVA PRACE:

ZastireSeni autobusové stanice

D. STATICKY VYPOCET

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastfeSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

5.5 Spoje stiesnich ztuzidel s vaznicemi a s priavlaky

Vypocet proveden pouze pro nejvice namahany spoj na konstrukgi!!!

Vnitini sily:
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DIPLOMOVA PRACE:
Zastie$eni autobusové stanice

D. STATICKY VYPOGET

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012
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DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
ZastfeSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

5.6 Montazni spoj pravlak
Vypocet proveden pouze pro nejvice namahany spoj na konstrukcit!!

Vnitini sily:
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ZastreSeni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOCET

Vy

-158 -



DIPLOMOVA PRACE:
ZastreSeni autobusové stanice

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012
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ZastreSeni autobusové stanice

Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOGET

A0 SRoyBu /724; 4

Vor = Kf;/t zé 60
7 b %

:2(/?5 124

7 . . . -
Foa * M0 3 Fopea [ Fos § = i § 438,37, 317,441 < 393, 99 b0

VAR s A0 SROUBy M 2¥ 8.9

;l'k,/:- 4’0-{;;._. 70, 5‘/;2/ ¢y = 39:;9/' Yt
7%

Fad

70
¢

L2 _ p g58< 10 > vrwovyve
2979y —*

SROUBY VE STOJINE

I/E‘(: 264; o Lty

-6

) LI585 A0
4 - W, _ 8T o0 L. < 170,33 ks
rrax f” /41)

v

4
5:4022-'/0 PR

4 3. AP,
Isramrr : 4’[' 45/‘";‘ foo 4”7 OL-10 s
T:w.wzr: 4}7/”?2'%‘; O 77 . ... //9;4%

"79— 1032-27° ’

oo PRENESE  POwIE  AY LY OH:E. ot ]

Heg = 440 My, = 6, 1¢1- 1309, 93 = 210, 57 24

/
s = ~ v o p
HOHENT V  HORKY zﬁ»%é‘ SRO B ... M
2
z £, 72v0 8¢
P 3//a/=3 17 - o0 28 bha
- . T )

-160 -




DIPLOMOVA PRACE: Vypracoval: Bc. MARTIN ROUSAR, C2KON2
Zastieseni autobusové stanice Skolni rok: 2011/2012

D. STATICKY VYPOGET

/)K\ 0,25 F v 0,0 F; = 80,28
0/245 £+ 37?0-0/;;»,«1—': gzzg
kr‘ ,*%:j\s 3 F, = 728,92 t#
tﬁi/”ﬁ F, = 187, 078 kb
+ 4 , =
l ‘- 4 ’ C/V/éé' LB NS TDA T SROG Bl
s visccows swd E, v AE
+ +
=255 38 kN
! ' Fdzlé//;i-/-;:f(/?l"z?g/?z Z };5
(€1 _£2 - p 349
£ = 215 34, 326
§ 14
z 770 mm J"ZL"~¢:-——-0Z510}7'5
rz o A = ket 35/9 ¢ 3-2¢ / / /] ?67
.02
27 215 77 ﬁ‘. L v - 7539
/ 570
L 70
L) 2929 A4S
256 furd b 25050 7 133,05 b
b RA~ = .
4 4 fﬁz 7,15" 7000
2
06 fut-A G580 772 < J¢7 44 U
Fvlﬁ.(= /’,qz = 7/2;, £000
; o 343, 44 64 §= 23305 WU
Fh(:"”’{,:é/&//' 5,:/}““’422?3/0“_/ .7?/ Y4
f:fi ¢ 70
%
25957 ) 935 < 7,0 => vrrovuve
300 2?3/05. t
T 20 o - P
ﬁ %zs' PRILOZKA 14 PASAIY
F—z, g z0 A = [300-2:24]-20 +72-40- (700 - 7o) = 2929 ma
NET
100 A0d 2670 - 255
= Ayer fo & = = 7877, 8D kN
Fut ——-’!‘3—-@' 4.0 7000 z 77/
J#. ‘
e | 81028 0229 < 70 =D YraoiudE
Fow  2977,80

-161 -
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